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ANEXO III – TABLAS DE RESULTADOS NO 
RECOGIDAS EN EL INFORME 

 

1. SEGURIDAD 
 
• SEGURIDAD_ TABLAS nº 1.A.1-9: POR AÑO DEL ATENTADO 

Tabla 1.A.1 ¿Tomaba alguna medida de evitación ANTES del atentado?  

 

Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 

 No Recuento 19 42 98 159 

% dentro de Año del atentado 90,5% 75,0% 90,7% 85,9% 

Sí Recuento 2 14 10 26 

% dentro de Año del atentado 9,5% 25,0% 9,3% 14,1% 

Total Recuento 21 56 108 185 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 1.A.2 ¿Tomaba alguna medida de evitación TRAS el atentado?  

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 15 23 36 74 

% dentro de Año del atentado 71,4% 41,1% 33,6% 40,2% 
Sí Recuento 6 33 71 110 

% dentro de Año del atentado 28,6% 58,9% 66,4% 59,8% 
Total Recuento 21 56 107 184 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.A.3 ¿Toma alguna medida de evitación EN LA ACTUALIDAD?  

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 19 39 51 109 

% dentro de Año del atentado 79,2% 69,6% 47,2% 58,0% 
Sí Recuento 5 17 57 79 

% dentro de Año del atentado 20,8% 30,4% 52,8% 42,0% 
Total Recuento 24 56 108 188 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabla 1.A.4 ¿Tomaba medidas de comprobación, prevención y/o protección ANTES 
del atentado?  

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 16 37 97 150 

% dentro de Año del atentado 80,0% 66,1% 91,5% 82,4% 
Sí Recuento 4 19 9 32 

% dentro de Año del atentado 20,0% 33,9% 8,5% 17,6% 
Total Recuento 20 56 106 182 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 1.A.5 ¿Tomaba medidas de comprobación, prevención y/o protección TRAS el 

atentado?  

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 14 21 67 102 

% dentro de Año del atentado 70,0% 38,2% 63,8% 56,7% 
Sí Recuento 6 34 38 78 

% dentro de Año del atentado 30,0% 61,8% 36,2% 43,3% 
Total Recuento 20 55 105 180 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.A.6 ¿Toma medidas de comprobación, prevención y/o protección en la 

ACTUALIDAD? 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 18 41 79 138 

% dentro de Año del atentado 78,3% 73,2% 74,5% 74,6% 
Sí Recuento 5 15 27 47 

% dentro de Año del atentado 21,7% 26,8% 25,5% 25,4% 
Total Recuento 23 56 106 185 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.A.7 ¿Tomaba medidas de ocultación de información personal ANTES del 

atentado?  

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 16 44 99 159 

% dentro de Año del atentado 80,0% 78,6% 92,5% 86,9% 
Sí Recuento 4 12 8 24 

% dentro de Año del atentado 20,0% 21,4% 7,5% 13,1% 
Total Recuento 20 56 107 183 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.A.8 ¿Tomaba medidas de ocultación de información personal TRAS el 

atentado?  

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 16 40 96 152 

% dentro de Año del atentado 80,0% 71,4% 90,6% 83,5% 
Sí Recuento 4 16 10 30 

% dentro de Año del atentado 20,0% 28,6% 9,4% 16,5% 
Total Recuento 20 56 106 182 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 1.A.9 ¿Toma medidas de ocultación de información personal en la 

ACTUALIDAD?  

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 

 No Recuento 20 44 101 165 

% dentro de Año del atentado 87,0% 78,6% 94,4% 88,7% 

Sí Recuento 3 12 6 21 

% dentro de Año del atentado 13,0% 21,4% 5,6% 11,3% 

Total Recuento 23 56 107 186 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

• SEGURIDAD_ TABLAS nº 1.B.1-9_ POR GRUPO AUTOR DEL ATENTADO 

Tabla 1.B.1 ¿Tomaba alguna medida de evitación ANTES del atentado?  

 

Grupo autor 

Total 
ETA y entorno 

radical  
Terrorismo 

yihadista Otros grupos  
 No Recuento 67 81 11 159 

% dentro de Grupo autor 77,0% 94,2% 91,7% 85,9% 
Sí Recuento 20 5 1 26 

% dentro de Grupo autor 23,0% 5,8% 8,3% 14,1% 
Total Recuento 87 86 12 185 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.B.2 ¿Tomaba alguna medida de evitación TRAS el atentado?  

 

Grupo autor 

Total 
ETA y entorno 

radical  
Terrorismo 

yihadista Otros grupos  
 No Recuento 41 25 8 74 

% dentro de Grupo autor 47,1% 29,4% 66,7% 40,2% 
Sí Recuento 46 60 4 110 

% dentro de Grupo autor 52,9% 70,6% 33,3% 59,8% 
Total Recuento 87 85 12 184 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.B.3 ¿Toma alguna medida de evitación EN LA ACTUALIDAD?  

 

Grupo autor 

Total 
ETA y entorno 

radical  
Terrorismo 

yihadista Otros grupos  
 No Recuento 64 37 8 109 

% dentro de Grupo autor 72,7% 43,0% 57,1% 58,0% 
Sí Recuento 24 49 6 79 

% dentro de Grupo autor 27,3% 57,0% 42,9% 42,0% 
Total Recuento 88 86 14 188 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 1.B.4 ¿Tomaba medidas de comprobación, prevención y/o protección ANTES 

del atentado?  

 

Grupo autor 

Total 
ETA y entorno 

radical  
Terrorismo 

yihadista Otros grupos  
 No Recuento 58 82 10 150 

% dentro de Grupo autor 66,7% 97,6% 90,9% 82,4% 
Sí Recuento 29 2 1 32 

% dentro de Grupo autor 33,3% 2,4% 9,1% 17,6% 
Total Recuento 87 84 11 182 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.B.5 ¿Tomaba medidas de comprobación, prevención y/o protección TRAS el 

atentado?  

 

Grupo autor 

Total 
ETA y entorno 

radical  
Terrorismo 

yihadista Otros grupos  
 No Recuento 43 52 7 102 

% dentro de Grupo autor 50,0% 62,7% 63,6% 56,7% 
Sí Recuento 43 31 4 78 

% dentro de Grupo autor 50,0% 37,3% 36,4% 43,3% 
Total Recuento 86 83 11 180 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.B.6 ¿Toma medidas de comprobación, prevención y/o protección EN LA 

ACTUALIDAD?  

 

Grupo autor 

Total 
ETA y entorno 

radical  
Terrorismo 

yihadista Otros grupos  
 No Recuento 68 60 10 138 

% dentro de Grupo autor 77,3% 71,4% 76,9% 74,6% 
Sí Recuento 20 24 3 47 

% dentro de Grupo autor 22,7% 28,6% 23,1% 25,4% 
Total Recuento 88 84 13 185 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.B.7 ¿Tomaba medidas de ocultación de información personal ANTES del 

atentado?  

 

Grupo autor 

Total 
ETA y entorno 

radical  
Terrorismo 

yihadista Otros grupos  
 No Recuento 66 83 10 159 

% dentro de Grupo autor 75,9% 97,6% 90,9% 86,9% 
Sí Recuento 21 2 1 24 

% dentro de Grupo autor 24,1% 2,4% 9,1% 13,1% 
Total Recuento 87 85 11 183 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 1.B.8 ¿Tomaba medidas de ocultación de información personal TRAS el 

atentado?  

 

Grupo autor 

Total 
ETA y entorno 

radical  
Terrorismo 

yihadista Otros grupos  
 No Recuento 62 81 9 152 

% dentro de Grupo autor 71,3% 96,4% 81,8% 83,5% 
Sí Recuento 25 3 2 30 

% dentro de Grupo autor 28,7% 3,6% 18,2% 16,5% 
Total Recuento 87 84 11 182 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.B.9 ¿Toma medidas de ocultación de información personal EN LA 

ACTUALIDAD?  

 

Grupo autor 

Total 
ETA y entorno 

radical  
Terrorismo 

yihadista Otros grupos  
 No Recuento 72 82 11 165 

% dentro de Grupo autor 81,8% 96,5% 84,6% 88,7% 
Sí Recuento 16 3 2 21 

% dentro de Grupo autor 18,2% 3,5% 15,4% 11,3% 
Total Recuento 88 85 13 186 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

• SEGURIDAD_ TABLAS nº 1.C.1-9: POR GRADO DE AFECTACIÓN 

Tabla 1.C.1 ¿Tomaba alguna medida de evitación ANTES del atentado?  

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 26 98 35 159 

% dentro de Afectación víctima directa 83,9% 88,3% 81,4% 85,9% 
Sí Recuento 5 13 8 26 

% dentro de Afectación víctima directa 16,1% 11,7% 18,6% 14,1% 
Total Recuento 31 111 43 185 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 1.C.2 ¿Tomaba alguna medida de evitación TRAS el atentado?  

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 26 34 14 74 

% dentro de Afectación víctima directa 83,9% 30,9% 32,6% 40,2% 
Sí Recuento 5 76 29 110 

% dentro de Afectación víctima directa 16,1% 69,1% 67,4% 59,8% 
Total Recuento 31 110 43 184 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 1.C.3 ¿Toma alguna medida de evitación EN LA ACTUALIDAD?  

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 27 54 28 109 

% dentro de Afectación víctima directa 87,1% 47,8% 63,6% 58,0% 
Sí Recuento 4 59 16 79 

% dentro de Afectación víctima directa 12,9% 52,2% 36,4% 42,0% 
Total Recuento 31 113 44 188 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.C.4 ¿Tomaba medidas de comprobación, prevención y/o protección ANTES 

del atentado?  

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 25 96 29 150 

% dentro de Afectación víctima directa 80,6% 88,9% 67,4% 82,4% 
Sí Recuento 6 12 14 32 

% dentro de Afectación víctima directa 19,4% 11,1% 32,6% 17,6% 
Total Recuento 31 108 43 182 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.C.5 ¿Tomaba medidas de comprobación, prevención y/o protección TRAS el 

atentado?  

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 28 60 14 102 

% dentro de Afectación víctima directa 90,3% 56,1% 33,3% 56,7% 
Sí Recuento 3 47 28 78 

% dentro de Afectación víctima directa 9,7% 43,9% 66,7% 43,3% 
Total Recuento 31 107 42 180 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.C.6 ¿Toma medidas de comprobación, prevención y/o protección EN LA 

ACTUALIDAD?  

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 29 79 30 138 

% dentro de Afectación víctima directa 93,5% 71,8% 68,2% 74,6% 
Sí Recuento 2 31 14 47 

% dentro de Afectación víctima directa 6,5% 28,2% 31,8% 25,4% 
Total Recuento 31 110 44 185 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 1.C.7 ¿Tomaba medidas de ocultación de información personal ANTES del 

atentado?  

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 26 100 33 159 

% dentro de Afectación víctima directa 83,9% 91,7% 76,7% 86,9% 
Sí Recuento 5 9 10 24 

% dentro de Afectación víctima directa 16,1% 8,3% 23,3% 13,1% 
Total Recuento 31 109 43 183 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.C.8 ¿Tomaba medidas de ocultación de información personal TRAS el 

atentado?  

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 30 91 31 152 

% dentro de Afectación víctima directa 96,8% 84,3% 72,1% 83,5% 
Sí Recuento 1 17 12 30 

% dentro de Afectación víctima directa 3,2% 15,7% 27,9% 16,5% 
Total Recuento 31 108 43 182 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.C.9 ¿Toma medidas de ocultación de información personal EN LA 

ACTUALIDAD?  

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 30 101 34 165 

% dentro de Afectación víctima directa 96,8% 91,0% 77,3% 88,7% 
Sí Recuento 1 10 10 21 

% dentro de Afectación víctima directa 3,2% 9,0% 22,7% 11,3% 
Total Recuento 31 111 44 186 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

• SEGURIDAD_ TABLAS nº 1.A.10-14:  POR AÑO DEL ATENTADO 

Tabla 1.A.10 ¿ANTERIORMENTE al atentado tuvo sensación de inseguridad? 

 Año del atentado 
Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 

 No Recuento 16 38 92 146 
% dentro de Año del atentado 76,2% 67,9% 84,4% 78,5% 

Sí Recuento 5 18 17 40 
% dentro de Año del atentado 23,8% 32,1% 15,6% 21,5% 

Total Recuento 21 56 109 186 
% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 1.A.11 ¿Durante cuánto tiempo? 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 Meses Recuento 1 1 4 6 

% dentro de Año del atentado 20,0% 6,7% 25,0% 16,7% 
Más de 2 años Recuento 2 4 1 7 

% dentro de Año del atentado 40,0% 26,7% 6,3% 19,4% 
Más de 5 años Recuento 1 1 3 5 

% dentro de Año del atentado 20,0% 6,7% 18,8% 13,9% 
Más de 10 años Recuento 1 9 8 18 

% dentro de Año del atentado 20,0% 60,0% 50,0% 50,0% 
Total Recuento 5 15 16 36 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.A.12 ¿TRAS el atentado ha tenido sensación de inseguridad? 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 14 14 28 56 

% dentro de Año del atentado 63,6% 25,5% 25,7% 30,1% 
Sí Recuento 8 41 81 130 

% dentro de Año del atentado 36,4% 74,5% 74,3% 69,9% 
Total Recuento 22 55 109 186 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabla 1.A.13 ¿Durante cuánto tiempo? 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 Meses Recuento 0 1 9 10 

% dentro de Año del atentado 0,0% 2,4% 11,1% 7,7% 
Más de 2 años Recuento 1 6 10 17 

% dentro de Año del atentado 12,5% 14,6% 12,3% 13,1% 
Más de 5 años Recuento 0 3 9 12 

% dentro de Año del atentado 0,0% 7,3% 11,1% 9,2% 
Más de 10 años Recuento 7 31 53 91 

% dentro de Año del atentado 87,5% 75,6% 65,4% 70,0% 
Total Recuento 8 41 81 130 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.A.14 ¿Tiene sensación de inseguridad EN LA ACTUALIDAD? 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 15 39 51 105 

% dentro de Año del atentado 62,5% 70,9% 47,2% 56,1% 
Sí Recuento 9 16 57 82 

% dentro de Año del atentado 37,5% 29,1% 52,8% 43,9% 
Total Recuento 24 55 108 187 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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• SEGURIDAD_ TABLAS nº 1.B.10-14:  POR GRUPO AUTOR  

Tabla 1.B.10 ¿ANTERIORMENTE al atentado tuvo sensación de inseguridad? 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista  Otros grupos  
 No Recuento 55 78 13 146 

% dentro de Grupo autor 64,0% 89,7% 100,0% 78,5% 
Sí Recuento 31 9 0 40 

% dentro de Grupo autor 36,0% 10,3% 0,0% 21,5% 
Total Recuento 86 87 13 186 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabla 1.B.11 ¿Durante cuánto tiempo?  

 

Grupo autor  

Total 

ETA y entorno 

radical  

Terrorismo 

yihadista 

 
 
Otros grupos 

 Meses Recuento 4 2 0 6 

% dentro de Grupo autor 14,3% 25,0% 0% 16,7% 

Más de 2 años Recuento 6 1 0 7 

% dentro de Grupo autor 21,4% 12,5% 0% 19,4% 

Más de 5 años Recuento 4 1 0 5 

% dentro de Grupo autor 14,3% 12,5% 0% 13,9% 

Más de 10 

años 

Recuento 14 4 0 18 

% dentro de Grupo autor 50,0% 50,0% 0% 50,0% 

 Recuento 28 8 0 36 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.B.12 ¿TRAS el atentado ha tenido sensación de inseguridad? 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 26 22 8 56 

% dentro de Grupo autor 30,2% 25,3% 61,5% 30,1% 
Sí Recuento 60 65 5 130 

% dentro de Grupo autor 69,8% 74,7% 38,5% 69,9% 
Total Recuento 86 87 13 186 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabla 1.B.13 ¿Durante cuánto tiempo? 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 Meses Recuento 3 7 0 10 

% dentro de Grupo autor 5,0% 10,8% 0,0% 7,7% 
Más de 2 años Recuento 10 7 0 17 

% dentro de Grupo autor 16,7% 10,8% 0,0% 13,1% 
Más de 5 años Recuento 7 4 1 12 

% dentro de Grupo autor 11,7% 6,2% 20,0% 9,2% 
Más de 10 

años 
Recuento 40 47 4 91 
% dentro de Grupo autor 66,7% 72,3% 80,0% 70,0% 

Total Recuento 60 65 5 130 
% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 1.B.14 ¿tiene sensación de inseguridad EN LA ACTUALIDAD? 

 

Grupo autor 

Total 
ETA y entorno 

radical  
Terrorismo 

yihadista Otros grupos  
 No Recuento 60 37 8 105 

% dentro de Grupo autor 69,8% 42,5% 57,1% 56,1% 
Sí Recuento 26 50 6 82 

% dentro de Grupo autor 30,2% 57,5% 42,9% 43,9% 
Total Recuento 86 87 14 187 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

• SEGURIDAD_ TABLAS nº 1.C.10-14:  POR GRADO DE AFECTACIÓN 

Tabla 1.C.10 ¿ANTERIORMENTE al atentado tuvo sensación de inseguridad? 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 25 92 29 146 

% dentro de Afectación víctima 

directa 
80,6% 81,4% 69,0% 78,5% 

Sí Recuento 6 21 13 40 
% dentro de Afectación víctima 

directa 
19,4% 18,6% 31,0% 21,5% 

Total Recuento 31 113 42 186 
% dentro de Afectación víctima 

directa 
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabla 1.C.11 ¿Durante cuánto tiempo? 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 Meses Recuento 1 4 1 6 

% dentro de Afectación víctima directa 16,7% 20,0% 10,0% 16,7% 
Más de 2 años Recuento 1 4 2 7 

% dentro de Afectación víctima directa 16,7% 20,0% 20,0% 19,4% 
Más de 5 años Recuento 0 2 3 5 

% dentro de Afectación víctima directa 0,0% 10,0% 30,0% 13,9% 
Más de 10 

años 
Recuento 4 10 4 18 
% dentro de Afectación víctima directa 66,7% 50,0% 40,0% 50,0% 

Total Recuento 6 20 10 36 
% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabla 1.C.12 ¿TRAS el atentado ha tenido sensación de inseguridad? 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 20 27 9 56 

% dentro de Afectación víctima directa 64,5% 23,9% 21,4% 30,1% 
Sí Recuento 11 86 33 130 

% dentro de Afectación víctima directa 35,5% 76,1% 78,6% 69,9% 
Total Recuento 31 113 42 186 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 1.C.13 ¿Durante cuánto tiempo? 

 

Afectación víctima directa 

Total 
Falleci-

miento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 Meses Recuento 0 9 1 10 

% dentro de Afectación víctima directa 0,0% 10,5% 3,0% 7,7% 
Más de 2 años Recuento 2 13 2 17 

% dentro de Afectación víctima directa 18,2% 15,1% 6,1% 13,1% 
Más de 5 años Recuento 1 6 5 12 

% dentro de Afectación víctima directa 9,1% 7,0% 15,2% 9,2% 
Más de 10 años Recuento 8 58 25 91 

% dentro de Afectación víctima directa 72,7% 67,4% 75,8% 70,0% 
Total Recuento 11 86 33 130 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 1.C.14 ¿Tiene sensación de inseguridad EN LA ACTUALIDAD? 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 24 55 26 105 

% dentro de Afectación víctima directa 77,4% 49,1% 59,1% 56,1% 
Sí Recuento 7 57 18 82 

% dentro de Afectación víctima directa 22,6% 50,9% 40,9% 43,9% 
Total Recuento 31 112 44 187 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

2. FAMILIA 

• FAMILIA_ TABLAS nº 2.A.1-3: POR AÑO DEL ATENTADO 

Tabla 2.A.1¿Quién tomaba las decisiones en casa ANTES del atentado?  

 

Año del atentado 

1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 Total 

Recuento % respues  Recuento % respues  Recuento % respues  Recuento % respues  

 Yo mismo/a 5 21,7% 30 54,5% 79 73,8% 114 61,6% 

Pareja 2 8,7% 20 36,4% 68 63,6% 90 48,6% 

Padre 15 65,2% 19 34,5% 14 13,1% 48 25,9% 

Madre 13 56,5% 20 36,4% 21 19,6% 54 29,2% 

Hijos/as 1 4,3% 1 1,8% 1 0,9% 3 1,6% 

Hermanos/as 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Nadie 0 0,0% 0 0,0% 3 2,8% 3 1,6% 

Otros 0 0,0% 0 0,0% 1 0,9% 1 0,5% 

Total 23 156,5% 55 163,6% 107 174,8% 185 169,2% 
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Tabla 2.A.2 ¿Quién tomaba las decisiones en casa TRAS del atentado?  

 

Año del atentado 

1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 Total 

Recuento 
%  

resps   Recuento %  resps   Recuento %  resps   Recuento %  resps   

 Yo mismo/a 9 39,1% 30 54,5% 75 70,1% 114 61,6% 

Pareja 3 13,0% 21 38,2% 64 59,8% 88 47,6% 

Padre 3 13,0% 10 18,2% 9 8,4% 22 11,9% 

Madre 12 52,2% 18 32,7% 19 17,8% 49 26,5% 

Hijos/as 0 0,0% 1 1,8% 3 2,8% 4 2,2% 

Hermanos/as 3 13,0% 2 3,6% 0 0,0% 5 2,7% 

Nadie 1 4,3% 0 0,0% 3 2,8% 4 2,2% 

Otros 4 17,4% 1 1,8% 0 0,0% 5 2,7% 

Total 23 152,2% 55 150,9% 107 161,7% 185 157,3% 

 

 

Tabla 2.A.3 ¿Quién tomaba las decisiones en casa en la ACTUALIDAD?  

 

Año del atentado 

1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 Total 
Recuento %resps  Recuento %resps  Recuento %resps  Recuento %resps  

 Yo mismo/a 22 95,7% 48 87,3% 93 86,9% 163 88,1% 

Pareja 12 52,2% 27 49,1% 63 58,9% 102 55,1% 

Padre 0 0,0% 1 1,8% 2 1,9% 3 1,6% 

Madre 1 4,3% 1 1,8% 5 4,7% 7 3,8% 

Hijos/as 0 0,0% 3 5,5% 14 13,1% 17 9,2% 

Hermanos/as 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Nadie 0 0,0% 0 0,0% 2 1,9% 2 1,1% 

Otros 0 0,0% 1 1,8% 1 0,9% 2 1,1% 

Total 23 152,2% 55 147,3% 107 168,2% 185 160,0% 
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• FAMILIA_ TABLAS nº 2.B.1-3: POR GRUPO AUTOR del atentado  

Tabla 2.B.1 ¿Quién tomaba las decisiones en casa en la ANTES del atentado?  

 

Grupo autor 

ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos 

Recuento % respuestas  Recuento % respuestas  Recuento % respuestas  

 Yo mismo/a 46 54,1% 63 73,3% 5 35,7% 

Pareja 35 41,2% 53 61,6% 2 14,3% 

Padre 31 36,5% 11 12,8% 6 42,9% 

Madre 27 31,8% 19 22,1% 8 57,1% 

Hijos/as 1 1,2% 1 1,2% 1 7,1% 

Hermanos/as 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Nadie 0 0,0% 3 3,5% 0 0,0% 

Otros 0 0,0% 1 1,2% 0 0,0% 

Total 85 164,7% 86 175,6% 14 157,1% 

Tabla 2.B.2 ¿Quién tomaba las decisiones en casa en la TRAS el atentado?  

 

Grupo autor 

ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  

Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  

 Yo mismo/a 49 57,6% 59 68,6% 6 42,9% 

Pareja 31 36,5% 52 60,5% 5 35,7% 

Padre 15 17,6% 5 5,8% 2 14,3% 

Madre 30 35,3% 15 17,4% 4 28,6% 

Hijos/as 1 1,2% 3 3,5% 0 0,0% 

Hermanos/as 4 4,7% 0 0,0% 1 7,1% 

Nadie 1 1,2% 3 3,5% 0 0,0% 

Otros 2 2,4% 1 1,2% 2 14,3% 

Total 85 156,5% 86 160,5% 14 142,9% 
 

Tabla 2.B.3 ¿Quién tomaba las decisiones en casa en la ACTUALIDAD?  

 

Grupo autor 

ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  

Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  

 Yo mismo/a 76 89,4% 73 84,9% 14 100,0% 

Pareja 44 51,8% 50 58,1% 8 57,1% 

Padre 1 1,2% 2 2,3% 0 0,0% 

Madre 3 3,5% 4 4,7% 0 0,0% 

Hijos/as 7 8,2% 10 11,6% 0 0,0% 

Hermanos/as 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Nadie 0 0,0% 2 2,3% 0 0,0% 

Otros 1 1,2% 1 1,2% 0 0,0% 

Total 85 155,3% 86 165,1% 14 157,1% 
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• FAMILIA_ TABLAS nº 2.C.1-3: POR GRADO DE AFECTACIÓN  

Tabla 2.C.1 ¿Quién tomaba las decisiones en casa en ANTES del atentado?  

 

Afectación víctima directa 

Fallecimiento Lesiones no invalidantes /Amenazas Incapacidad permanente 
Recuento % respuestas  Recuento % respuestas  Recuento % respuestas  

 Yo mismo/a 11 35,5% 78 70,3% 25 58,1% 

Pareja 12 38,7% 58 52,3% 20 46,5% 

Padre 15 48,4% 24 21,6% 9 20,9% 

Madre 13 41,9% 29 26,1% 12 27,9% 

Hijos/as 1 3,2% 2 1,8% 0 0,0% 

Hermanos/as 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Nadie 0 0,0% 1 0,9% 2 4,7% 

Otros 0 0,0% 1 0,9% 0 0,0% 

Total 31 167,7% 111 173,9% 43 158,1% 

 
Tabla 2.C.2 ¿Quién tomaba las decisiones en casa TRAS el atentado?  

 

Afectación víctima directa 

Fallecimiento Lesiones no invalidantes /Amenazas Incapacidad permanente 
Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  Recuento % respuestas  

 Yo mismo/a 17 54,8% 73 65,8% 24 55,8% 

Pareja 6 19,4% 60 54,1% 22 51,2% 

Padre 1 3,2% 17 15,3% 4 9,3% 

Madre 13 41,9% 25 22,5% 11 25,6% 

Hijos/as 0 0,0% 4 3,6% 0 0,0% 

Hermanos/as 2 6,5% 3 2,7% 0 0,0% 

Nadie 0 0,0% 1 0,9% 3 7,0% 

Otros 2 6,5% 3 2,7% 0 0,0% 

Total 31 132,3% 111 167,6% 43 148,8% 

 
Tabla 2.C.3 ¿Quién tomaba las decisiones en casa TRAS el atentado?  

 
Fallecimiento Lesiones no invalidantes /Amenazas Incapacidad permanente 

Recuento % respuestas Recuento % respuestas  Recuento %respuestas  

 Yo mismo/a 29 93,5% 99 89,2% 35 81,4% 

Pareja 12 38,7% 65 58,6% 25 58,1% 

Padre 0 0,0% 3 2,7% 0 0,0% 

Madre 1 3,2% 5 4,5% 1 2,3% 

Hijos/as 1 3,2% 15 13,5% 1 2,3% 

Hermanos/as 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Nadie 0 0,0% 1 0,9% 1 2,3% 

Otros 0 0,0% 1 0,9% 1 2,3% 

Total 31 138,7% 111 170,3% 43 148,8% 
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• FAMILIA_ TABLAS nº 2.A.4-6: POR AÑO  

Tabla 2.A.4 Miembros de la familia con tareas asignadas ANTES del atentado  

 

Año del atentado 

1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 

Recuento %  Recuento %  Recuento %  

 Yo mismo/a 5 22,7% 38 69,1% 91 85,8% 

Pareja 3 13,6% 22 40,0% 68 64,2% 

Padre 15 68,2% 18 32,7% 16 15,1% 

Madre 15 68,2% 22 40,0% 26 24,5% 

Hijos/as 1 4,5% 5 9,1% 17 16,0% 

Hermanos/as 2 9,1% 8 14,5% 9 8,5% 

Nadie 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Otros 1 4,5% 0 0,0% 0 0,0% 

Total 22 100,0% 55 100,0% 106 100,0% 

 
Tabla 2.A.5 Miembros de la familia con tareas asignadas TRAS del atentado  

 

Año del atentado 

1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 

Recuento %  Recuento %  Recuento %  

 Yo mismo/a 11 50,0% 42 76,4% 84 79,2% 

Pareja 4 18,2% 22 40,0% 64 60,4% 

Padre 2 9,1% 10 18,2% 10 9,4% 

Madre 10 45,5% 20 36,4% 21 19,8% 

Hijos/as 1 4,5% 9 16,4% 20 18,9% 

Hermanos/as 3 13,6% 7 12,7% 9 8,5% 

Nadie 0 0,0% 0 0,0% 1 0,9% 

Otros 6 27,3% 1 1,8% 0 0,0% 

Total 22 168,2% 55 201,8% 106 197,2% 

 

Tabla 2.A.6 Miembros de la familia con tareas asignadas EN LA ACTUALIDAD  

 

Año del atentado 

1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  

 Yo mismo/a 22 95,7% 52 94,5% 98 92,5% 

Pareja 14 60,9% 33 60,0% 67 63,2% 

Padre 0 0,0% 2 3,6% 2 1,9% 

Madre 1 4,3% 2 3,6% 4 3,8% 

Hijos/as 2 8,7% 16 29,1% 32 30,2% 

Hermanos/as 0 0,0% 0 0,0% 1 0,9% 

Nadie 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Otros 0 0,0% 1 1,8% 1 0,9% 

Total 23 169,6% 55 192,7% 106 193,4% 
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• FAMILIA_ TABLAS nº 2.B.4-6: POR GRUPO AUTOR  

Tabla 2.B.4 Miembros de la familia con tareas asignadas ANTES del atentado  

 

Grupo autor 

ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  

Recuento %  Recuento %  Recuento %  

 Yo mismo/a 56 65,9% 73 85,9% 5 38,5% 

Pareja 38 44,7% 53 62,4% 2 15,4% 

Padre 29 34,1% 13 15,3% 7 53,8% 

Madre 31 36,5% 23 27,1% 9 69,2% 

Hijos/as 8 9,4% 15 17,6% 0 0,0% 

Hermanos/as 9 10,6% 9 10,6% 1 7,7% 

Nadie 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Otros 0 0,0% 0 0,0% 1 7,7% 

Total 85 201,2% 85 218,8% 13 192,3% 

Tabla 2.B.5 Miembros de la familia con tareas asignadas TRAS del atentado  

 

Grupo autor 

ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  Total 

Recuento %  Recuento %  Recuento %  Recuento %  

 Yo mismo/a 61 71,8% 68 80,0% 8 61,5% 137 74,9% 

Pareja 34 40,0% 51 60,0% 5 38,5% 90 49,2% 

Padre 15 17,6% 6 7,1% 1 7,7% 22 12,0% 

Madre 30 35,3% 17 20,0% 4 30,8% 51 27,9% 

Hijos/as 11 12,9% 18 21,2% 1 7,7% 30 16,4% 

Hermanos/as 10 11,8% 9 10,6% 0 0,0% 19 10,4% 

Nadie 0 0,0% 1 1,2% 0 0,0% 1 0,5% 

Otros 4 4,7% 1 1,2% 2 15,4% 7 3,8% 

Total 85 194,1% 85 201,2% 13 161,5% 183 195,1% 

Tabla 2.B.6 Miembros de la familia con tareas asignadas EN LA ACTUALIDAD 

 

Grupo autor 

ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  Total 

Recuento %  Recuento %  Recuento %  Recuento %   

Yo mismo/a 80 94,1% 78 91,8% 14 100,0% 172 93,5% 

Pareja 53 62,4% 53 62,4% 8 57,1% 114 62,0% 

Padre 2 2,4% 2 2,4% 0 0,0% 4 2,2% 

Madre 4 4,7% 3 3,5% 0 0,0% 7 3,8% 

Hijos/as 18 21,2% 30 35,3% 2 14,3% 50 27,2% 

Hermanos/as 0 0,0% 1 1,2% 0 0,0% 1 0,5% 

Nadie 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Otros 1 1,2% 1 1,2% 0 0,0% 2 1,1% 

Total 85 185,9% 85 197,6% 14 171,4% 184 190,2% 
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• FAMILIA_ TABLAS nº 2.C.4-6: POR GRADO DE AFECTACIÓN  

Tabla 2.C.4 Miembros de la familia con tareas asignadas ANTES del atentado  

 

Afectación víctima directa 

Fallecimiento Lesiones no invalidantes/Amenazas Incapacidad permanente 

Recuento %  Recuento %  Recuento %  

 Yo mismo/a 14 45,2% 89 80,9% 31 73,8% 

Pareja 12 38,7% 61 55,5% 20 47,6% 

Padre 16 51,6% 22 20,0% 11 26,2% 

Madre 16 51,6% 33 30,0% 14 33,3% 

Hijos/as 3 9,7% 15 13,6% 5 11,9% 

Hermanos/as 3 9,7% 13 11,8% 3 7,1% 

Nadie 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Otros 0 0,0% 1 0,9% 0 0,0% 

Total 31 206,5% 110 212,7% 42 200,0% 

 

Tabla 2.C.5 Miembros de la familia con tareas asignadas TRAS del atentado  

 

Afectación víctima directa 

                             Fallecimiento Lesiones no invalidantes/Amenazas Incapacidad permanente 

Recuento %  Recuento %  Recuento %  

 Yo mismo/a 20 64,5% 85 77,3% 32 76,2% 

Pareja 7 22,6% 60 54,5% 23 54,8% 

Padre 1 3,2% 17 15,5% 4 9,5% 

Madre 13 41,9% 28 25,5% 10 23,8% 

Hijos/as 4 12,9% 18 16,4% 8 19,0% 

Hermanos/as 4 12,9% 14 12,7% 1 2,4% 

Nadie 0 0,0% 1 0,9% 0 0,0% 

Otros 3 9,7% 3 2,7% 1 2,4% 

Total 31 167,7% 110 205,5% 42 188,1% 

Tabla 2.C.6 Miembros de la familia con tareas asignadas EN LA ACTUALIDAD  

 

Afectación víctima directa 

Fallecimiento Lesiones no invalidantes /Amenazas Incapacidad permanente 
Recuento %respuestas Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  

 Yo mismo/a 29 93,5% 106 96,4% 37 86,0% 

Pareja 13 41,9% 71 64,5% 30 69,8% 

Padre 0 0,0% 4 3,6% 0 0,0% 

Madre 1 3,2% 4 3,6% 2 4,7% 

Hijos/as 3 9,7% 34 30,9% 13 30,2% 

Hermanos/as 0 0,0% 1 0,9% 0 0,0% 

Nadie 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Otros 0 0,0% 1 0,9% 1 2,3% 

Total 31 148,4% 110 200,9% 43 193,0% 
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• FAMILIA_ TABLAS nº 2.A.7-9: POR AÑO  

Tabla 2.A.7 Miembros de la familia con dificultad para el diálogo ANTES del atentado  

 

Año del atentado 

1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 

Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  

 Pareja 1 4,5% 0 0,0% 4 3,7% 

Padre 0 0,0% 1 1,9% 7 6,5% 

Madre 0 0,0% 1 1,9% 8 7,5% 

Hijos/as 0 0,0% 0 0,0% 1 0,9% 

Hermanos/as 0 0,0% 2 3,7% 9 8,4% 

Nadie 21 95,5% 52 96,3% 81 75,7% 

Otros 0 0,0% 0 0,0% 6 5,6% 

Total 22 100,0% 54 103,7% 107 108,4% 
 

Tabla 2.A.8 Miembros de la familia con dificultad para el diálogo TRAS del atentado  

 

Año del atentado 

1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 

Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  

 Yo mismo/a 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Pareja 0 0,0% 1 1,9% 12 11,1% 

Padre 3 13,6% 1 1,9% 8 7,4% 

Madre 2 9,1% 2 3,7% 9 8,3% 

Hijos/as 0 0,0% 0 0,0% 6 5,6% 

Hermanos/as 3 13,6% 6 11,1% 11 10,2% 

Nadie 16 72,7% 44 81,5% 67 62,0% 

Otros 2 9,1% 3 5,6% 9 8,3% 

Total 22 118,2% 54 105,6% 108 113,0% 

 

Tabla 2.A.9 Miembros de la familia con dificultad para el diálogo EN LA ACTUALIDAD  

 

Año del atentado 

1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 

Recuento %respuestas  Recuento %respuestas Recuento %respuestas 

 Yo mismo/a 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Pareja 1 4,3% 0 0,0% 3 2,8% 

Padre 0 0,0% 2 3,7% 5 4,6% 

Madre 1 4,3% 1 1,9% 4 3,7% 

Hijos/as 0 0,0% 1 1,9% 5 4,6% 

Hermanos/as 3 13,0% 7 13,0% 10 9,3% 

Nadie 16 69,6% 41 75,9% 79 73,1% 

Otros 2 8,7% 6 11,1% 6 5,6% 

Total 23 100,0% 54 107,4% 108 103,7% 
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• FAMILIA_ TABLAS nº 2.A.7-9: POR GRUPO AUTOR  

Tabla 2.B.7 Miembros de la familia con dificultad para el diálogo ANTES del atentado  

 

Grupo autor 

ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos 

Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  

 Pareja 3 3,6% 2 2,3% 0 0,0% 

Padre 2 2,4% 6 7,0% 0 0,0% 

Madre 2 2,4% 7 8,1% 0 0,0% 

Hijos/as 0 0,0% 1 1,2% 0 0,0% 

Hermanos/as 2 2,4% 9 10,5% 0 0,0% 

Nadie 77 91,7% 64 74,4% 13 100,0% 

Otros 1 1,2% 5 5,8% 0 0,0% 

Total 84 103,6% 86 109,3% 13 100,0% 

 

Tabla 2.B.8 Miembros de la familia con dificultad para el diálogo TRAS del atentado  

 

Grupo autor 

ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  

Recuento %respuestas  Recuento %respuestas Recuento %respuestas  

 Yo mismo/a 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Pareja 6 7,1% 7 8,1% 0 0,0% 

Padre 3 3,5% 7 8,1% 2 15,4% 

Madre 5 5,9% 8 9,3% 0 0,0% 

Hijos/as 2 2,4% 4 4,7% 0 0,0% 

Hermanos/as 8 9,4% 10 11,6% 2 15,4% 

Nadie 66 77,6% 52 60,5% 9 69,2% 

Otros 4 4,7% 8 9,3% 2 15,4% 

Total 85 110,6% 86 111,6% 13 115,4% 

 

Tabla 2.B.9 Miembros de la familia con dificultad para el diálogo EN LA ACTUALIDAD  

 

Grupo autor 

ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  

Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  

 Yo mismo/a 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Pareja 2 2,3% 1 1,2% 1 7,7% 

Padre 2 2,3% 5 5,8% 0 0,0% 

Madre 2 2,3% 4 4,7% 0 0,0% 

Hijos/as 3 3,5% 3 3,5% 0 0,0% 

Hermanos/as 8 9,3% 9 10,5% 3 23,1% 

Nadie 67 77,9% 61 70,9% 8 61,5% 

Otros 7 8,1% 6 7,0% 1 7,7% 

Total 86 105,8% 86 103,5% 13 100,0% 



20 
 

• FAMILIA_ TABLAS nº 2.C.7-9: POR GRADO DE AFECTACIÓN  

Tabla 2.C.7 Miembros de la familia con dificultad para el diálogo ANTES del atentado  

 

Afectación víctima directa 

Fallecimiento Lesiones no invalidantes /Amenazas Incapacidad permanente 

Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  

 Pareja 0 0,0% 4 3,6% 1 2,4% 

Padre 1 3,2% 6 5,5% 1 2,4% 

Madre 1 3,2% 6 5,5% 2 4,8% 

Hijos/as 1 3,2% 0 0,0% 0 0,0% 

Hermanos/as 2 6,5% 6 5,5% 3 7,1% 

Nadie 27 87,1% 91 82,7% 36 85,7% 

Otros 1 3,2% 4 3,6% 1 2,4% 

Yo mismo/a 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Total 31 106,5% 110 106,4% 42 104,8% 

Tabla 2.C.8 Miembros de la familia con dificultad para el diálogo TRAS del atentado  

 

Afectación víctima directa 

Fallecimiento Lesiones no invalidantes /Amenazas Incapacidad permanente 

Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  Recuento %respuestas 

 Yo mismo/a 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Pareja 0 0,0% 11 9,9% 2 4,8% 

Padre 2 6,5% 6 5,4% 4 9,5% 

Madre 2 6,5% 7 6,3% 4 9,5% 

Hijos/as 2 6,5% 3 2,7% 1 2,4% 

Hermanos/as 4 12,9% 9 8,1% 7 16,7% 

Nadie 19 61,3% 79 71,2% 29 69,0% 

Otros 4 12,9% 7 6,3% 3 7,1% 

Total 31 106,5% 111 109,9% 42 119,0% 

Tabla 2.C.9 Miembros de la familia con dificultad para el diálogo EN LA ACTUALIDAD  

 

Afectación víctima directa 

Fallecimiento Lesiones no invalidantes /Amenazas Incapacidad permanente 

Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  Recuento %respuestas  

 Yo mismo/a 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Pareja 1 3,2% 2 1,8% 1 2,4% 

Padre 1 3,2% 4 3,6% 2 4,8% 

Madre 0 0,0% 4 3,6% 2 4,8% 

Hijos/as 1 3,2% 4 3,6% 1 2,4% 

Hermanos/as 2 6,5% 12 10,7% 6 14,3% 

Nadie 23 74,2% 86 76,8% 27 64,3% 

Otros 3 9,7% 5 4,5% 6 14,3% 

Total 31 100,0% 112 104,5% 42 107,1% 
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• FAMILIA_ TABLAS nº 2.A.10-12: POR AÑO  

Tabla 2.A.10 Miembro de la familia con el que no tuviera relación ANTES del atentado  

 

Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 

 Pareja Recuento 0 0 1 1 

% dentro de Año del atentado 0,0% 0,0% 0,9% 0,5% 

Padre Recuento 0 0 4 4 

% dentro de Año del atentado 0,0% 0,0% 3,7% 2,2% 

Madre Recuento 0 0 1 1 

% dentro de Año del atentado 0,0% 0,0% 0,9% 0,5% 

Hermanos/as Recuento 0 0 6 6 

% dentro de Año del atentado 0,0% 0,0% 5,6% 3,3% 

Nadie Recuento 21 53 91 165 

% dentro de Año del atentado 95,5% 98,1% 85,0% 90,2% 

Otros Recuento 1 1 4 6 

% dentro de Año del atentado 4,5% 1,9% 3,7% 3,3% 

Total Recuento 22 54 107 183 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 2.A.11 Miembro de la familia con el que no tuviera relación TRAS del atentado  

 

Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 

 Pareja Recuento 0 0 1 1 

% dentro de Año del atentado 0,0% 0,0% 0,9% 0,5% 

Padre Recuento 0 0 4 4 

% dentro de Año del atentado 0,0% 0,0% 3,7% 2,2% 

Madre Recuento 0 0 2 2 

% dentro de Año del atentado 0,0% 0,0% 1,9% 1,1% 

Hijos/as Recuento 1 0 0 1 

% dentro de Año del atentado 4,5% 0,0% 0,0% 0,5% 

Hermanos/as Recuento 0 3 7 10 

% dentro de Año del atentado 0,0% 5,6% 6,5% 5,5% 

Nadie Recuento 19 49 85 153 

% dentro de Año del atentado 86,4% 90,7% 79,4% 83,6% 

Otros Recuento 2 2 8 12 

% dentro de Año del atentado 9,1% 3,7% 7,5% 6,6% 

Total Recuento 22 54 107 183 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 2.A.12 Miembro de la familia con el que no tuviera relación EN LA ACTUALIDAD 

 

Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 

 Pareja Recuento 1 0 2 3 

% dentro de Año del atentado 4,3% 0,0% 1,9% 1,6% 

Padre Recuento 0 0 4 4 

% dentro de Año del atentado 0,0% 0,0% 3,7% 2,2% 

Madre Recuento 0 0 1 1 

% dentro de Año del atentado 0,0% 0,0% 0,9% 0,5% 

Hijos/as Recuento 1 1 0 2 

% dentro de Año del atentado 4,3% 1,9% 0,0% 1,1% 

Hermanos/as Recuento 2 3 7 12 

% dentro de Año del atentado 8,7% 5,6% 6,5% 6,5% 

Nadie Recuento 18 46 82 146 

% dentro de Año del atentado 78,3% 85,2% 76,6% 79,3% 

Otros Recuento 1 4 11 16 

% dentro de Año del atentado 4,3% 7,4% 10,3% 8,7% 

Total Recuento 23 54 107 184 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

• FAMILIA_ TABLAS nº 2.B.10-12: POR GRUPO AUTOR  

Tabla 2.B.10 Miembro de la familia con el que no tuviera relación ANTES del atentado  

 

Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  

 Pareja Recuento 0 1 0 1 

% dentro de Grupo autor 0,0% 1,2% 0,0% 0,5% 

Padre Recuento 0 4 0 4 

% dentro de Grupo autor 0,0% 4,7% 0,0% 2,2% 

Madre Recuento 0 1 0 1 

% dentro de Grupo autor 0,0% 1,2% 0,0% 0,5% 

Hermanos/as Recuento 3 3 0 6 

% dentro de Grupo autor 3,6% 3,5% 0,0% 3,3% 

Nadie Recuento 80 73 12 165 

% dentro de Grupo autor 95,2% 84,9% 92,3% 90,2% 

Otros Recuento 1 4 1 6 

% dentro de Grupo autor 1,2% 4,7% 7,7% 3,3% 

Total Recuento 84 86 13 183 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 2.B.11 Miembro de la familia con el que no tuviera relación TRAS del atentado  

 

Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  

 Pareja Recuento 1 0 0 1 

% dentro de Grupo autor 1,2% 0,0% 0,0% 0,5% 

Padre Recuento 0 4 0 4 

% dentro de Grupo autor 0,0% 4,7% 0,0% 2,2% 

Madre Recuento 0 2 0 2 

% dentro de Grupo autor 0,0% 2,3% 0,0% 1,1% 

Hijos/as Recuento 0 0 1 1 

% dentro de Grupo autor 0,0% 0,0% 7,7% 0,5% 

Hermanos/as Recuento 7 3 0 10 

% dentro de Grupo autor 8,3% 3,5% 0,0% 5,5% 

Nadie Recuento 73 69 11 153 

% dentro de Grupo autor 86,9% 80,2% 84,6% 83,6% 

Otros Recuento 3 8 1 12 

% dentro de Grupo autor 3,6% 9,3% 7,7% 6,6% 

Total Recuento 84 86 13 183 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 2.B.12 Miembro de la familia con el que no tuviera relación EN LA ACTUALIDAD 

 

Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  

 Pareja Recuento 1 1 1 3 

% dentro de Grupo autor 1,2% 1,2% 7,1% 1,6% 

Padre Recuento 0 4 0 4 

% dentro de Grupo autor 0,0% 4,7% 0,0% 2,2% 

Madre Recuento 0 1 0 1 

% dentro de Grupo autor 0,0% 1,2% 0,0% 0,5% 

Hijos/as Recuento 1 0 1 2 

% dentro de Grupo autor 1,2% 0,0% 7,1% 1,1% 

Hermanos/as Recuento 7 3 2 12 

% dentro de Grupo autor 8,3% 3,5% 14,3% 6,5% 

Nadie Recuento 70 66 10 146 

% dentro de Grupo autor 83,3% 76,7% 71,4% 79,3% 

Otros Recuento 5 11 0 16 

% dentro de Grupo autor 6,0% 12,8% 0,0% 8,7% 

Total Recuento 84 86 14 184 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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• FAMILIA_ TABLAS nº 2.C.10-12: POR GRADO DE AFECTACIÓN  

Tabla 2.C.10 Miembro de la familia con el que no tuviera relación ANTES  

 

Afectación víctima directa 

Fallecimiento Lesiones no invalidantes/Amenazas Incapacidad permanente 

Recuento %  Recuento %  Recuento %  

 Yo mismo/a 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Pareja 0 0,0% 1 0,9% 0 0,0% 

Padre 0 0,0% 4 3,6% 0 0,0% 

Madre 0 0,0% 2 1,8% 0 0,0% 

Hijos/as 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Hermanos/as 0 0,0% 6 5,5% 2 4,8% 

Nadie 30 96,8% 95 86,4% 40 95,2% 

Otros 1 3,2% 7 6,4% 0 0,0% 

Total 31 100,0% 110 104,5% 42 100,0% 

Tabla 2.C.11 Miembro de la familia con el que no tuviera relación TRAS  

 

Año del atentado 

1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 

Recuento %  Recuento %  Recuento %  

 Yo mismo/a 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Pareja 0 0,0% 0 0,0% 1 0,9% 

Padre 0 0,0% 0 0,0% 4 3,7% 

Madre 0 0,0% 0 0,0% 2 1,9% 

Hijos/as 1 4,5% 0 0,0% 0 0,0% 

Hermanos/as 0 0,0% 3 5,6% 8 7,5% 

Nadie 19 86,4% 49 90,7% 85 79,4% 

Otros 2 9,1% 2 3,7% 10 9,3% 

Total 22 100,0% 54 100,0% 107 102,8% 

Tabla 2.C.12 Miembro de la familia con el que no tuviera relación EN LA ACTUALIDAD 

 

Afectación víctima directa 

Fallecimiento Lesiones no invalidantes/Amenazas Incapacidad permanente 

Recuento %  Recuento %  Recuento %  

 Yo mismo/a 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Pareja 1 3,2% 2 1,8% 0 0,0% 

Padre 1 3,2% 3 2,7% 0 0,0% 

Madre 0 0,0% 1 0,9% 0 0,0% 

Hijos/as 1 3,2% 1 0,9% 0 0,0% 

Hermanos/as 0 0,0% 9 8,2% 4 9,3% 

Nadie 22 71,0% 88 80,0% 36 83,7% 

Otros 6 19,4% 8 7,3% 3 7,0% 

Total 31 100,0% 110 101,8% 43 100,0% 
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• FAMILIA_ TABLAS nº 2.13-15  

Tabla 2.13 ¿A quién pedía ayuda cuando la necesitaba ANTES del atentado? 
 Recuento % de respuestas  
 Yo mismo/a 6 3,4% 
Pareja 69 39,0% 
Padre 41 23,2% 
Madre 49 27,7% 
Hijos/as 5 2,8% 
Hermanos/as 25 14,1% 
Nadie 24 13,6% 
Otros 18 10,2% 
Total 177 134% 

 

Tabla 2.14 ¿A quién pedía ayuda cuando la necesitaba TRAS el atentado? 
 Recuento % de respuestas columna (Base: recuento) 
 Yo mismo/a 4 2,2% 
Pareja 65 36,5% 
Padre 24 13,5% 
Madre 43 24,2% 
Hijos/as 9 5,1% 
Hermanos/as 32 18,0% 
Nadie 32 18,0% 
Otros 31 17,4% 
Total 178 134,90% 

 

Tabla 2.15 ¿A quién pedía ayuda cuando la necesita EN LA ACTUALIDAD? 
 Recuento % de respuestas  
 Yo mismo/a 7 3,9% 
Pareja 84 47,2% 
Padre 10 5,6% 
Madre 25 14,0% 
Hijos/as 23 12,9% 
Hermanos/as 30 16,9% 
Nadie 27 15,2% 
Otros 33 18,5% 
Total 178 134,20% 

 

3. TRABAJO 
 

• TRABAJO_ TABLAS nº 3.A.1: POR AÑO DEL ATENTADO 

Tabla 3.A.1 Cambios en la situación laboral TRAS el atentado  

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 18 32 61 111 

% dentro de Año del atentado 81,8% 57,1% 56,5% 59,7% 
Sí Recuento 4 24 47 75 

% dentro de Año del atentado 18,2% 42,9% 43,5% 40,3% 
Total Recuento 22 56 108 186 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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• TRABAJO_ TABLAS nº 3.B.1: POR GRUPO AUTOR 

Tabla 3.B.1 Cambios en la situación laboral TRAS el atentado  

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 54 48 9 111 

% dentro de Grupo autor 62,1% 55,8% 69,2% 59,7% 
Sí Recuento 33 38 4 75 

% dentro de Grupo autor 37,9% 44,2% 30,8% 40,3% 
Total Recuento 87 86 13 186 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

• TRABAJO_ TABLAS nº 3.C.1-3: POR GRADO DE AFECTACIÓN 

Tabla 3.C.1. Cambios en la situación laboral TRAS del atentado  

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 20 73 18 111 

% dentro de Afectación víctima directa 64,5% 65,2% 41,9% 59,7% 
Sí Recuento 11 39 25 75 

% dentro de Afectación víctima directa 35,5% 34,8% 58,1% 40,3% 
Total Recuento 31 112 43 186 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 3.C.1.2:  Imposibilidad de ejercer su actividad:  

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 7 18 2 27 

% dentro de Afectación víctima directa 63,6% 46,2% 8,0% 36,0% 
Sí Recuento 4 21 23 48 

% dentro de Afectación víctima directa 36,4% 53,8% 92,0% 64,0% 
Total Recuento 11 39 25 75 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 3.C.1.3:  Se incorporó al mercado laboral: 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 6 28 22 56 

% dentro de Afectación víctima directa 54,5% 71,8% 88,0% 74,7% 
Sí Recuento 5 11 3 19 

% dentro de Afectación víctima directa 45,5% 28,2% 12,0% 25,3% 
Total Recuento 11 39 25 75 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 3.C.1.4: Abandonó su profesión: 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 7 27 21 55 

% dentro de Afectación víctima directa 63,6% 69,2% 84,0% 73,3% 
Sí Recuento 4 12 4 20 

% dentro de Afectación víctima directa 36,4% 30,8% 16,0% 26,7% 
Total Recuento 11 39 25 75 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

4. FORMACIÓN 
 
• FORMACIÓN_ TABLAS nº 4.A.1-3: POR AÑO DEL ATENTADO 

Tabla 4.A.1. Cambios en la actividad formativa TRAS el atentado  

 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 16 32 74 122 

% dentro de Año del atentado 72,7% 57,1% 67,9% 65,2% 
Sí Recuento 6 24 35 65 

% dentro de Año del atentado 27,3% 42,9% 32,1% 34,8% 
Total Recuento 22 56 109 187 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 4.A.2 Creó una nueva ruta formativa TRAS el atentado  

 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 5 12 14 31 

% dentro de Año del atentado 83,3% 50,0% 40,0% 47,7% 
Sí Recuento 1 12 21 34 

% dentro de Año del atentado 16,7% 50,0% 60,0% 52,3% 
Total Recuento 6 24 35 65 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 4.A.3 Interrumpió su proyecto formativo TRAS el atentado  

 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 5 16 31 52 

% dentro de Año del atentado 83,3% 66,7% 88,6% 80,0% 
Sí Recuento 1 8 4 13 

% dentro de Año del atentado 16,7% 33,3% 11,4% 20,0% 
Total Recuento 6 24 35 65 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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• FORMACIÓN_ TABLAS nº 4.B.1-3: POR GRUPO AUTOR 

Tabla 4.B.1 Cambios en la actividad formativa TRAS el atentado  

 

Grupo autor 

Total 
ETA y entorno 

radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 59 57 6 122 

% dentro de Grupo autor 67,8% 65,5% 46,2% 65,2% 
Sí Recuento 28 30 7 65 

% dentro de Grupo autor 32,2% 34,5% 53,8% 34,8% 
Total Recuento 87 87 13 187 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 4.B.2 Creó una nueva ruta formativa TRAS el atentado  

 

 

Grupo autor 

Total 
ETA y entorno 

radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 14 12 5 31 

% dentro de Grupo autor 50,0% 40,0% 71,4% 47,7% 
Sí Recuento 14 18 2 34 

% dentro de Grupo autor 50,0% 60,0% 28,6% 52,3% 
Total Recuento 28 30 7 65 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 4.B.3 Interrumpió su proyecto formativo TRAS el atentado  

 

Grupo autor 

Total 
ETA y entorno 

radical  
Terrorismo 

yihadista Otros grupos  
 No Recuento 20 26 6 52 

% dentro de Grupo autor 71,4% 86,7% 85,7% 80,0% 
Sí Recuento 8 4 1 13 

% dentro de Grupo autor 28,6% 13,3% 14,3% 20,0% 
Total Recuento 28 30 7 65 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

• FORMACIÓN_ TABLAS nº 4.C.1-3: POR GRADO DE AFECTACIÓN 

Tabla 4.C.1 Cambios en la actividad formativa TRAS el atentado  

 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 21 82 19 122 

% dentro de Afectación víctima directa 67,7% 72,6% 44,2% 65,2% 
Sí Recuento 10 31 24 65 

% dentro de Afectación víctima directa 32,3% 27,4% 55,8% 34,8% 
Total Recuento 31 113 43 187 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 4.C.2 Creó una nueva ruta formativa TRAS el atentado  

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 6 18 7 31 

% dentro de Afectación víctima 

directa 
60,0% 58,1% 29,2% 47,7% 

Sí Recuento 4 13 17 34 
% dentro de Afectación víctima 

directa 
40,0% 41,9% 70,8% 52,3% 

Total Recuento 10 31 24 65 
% dentro de Afectación víctima 

directa 
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 4.C.3 Interrumpió su proyecto formativo TRAS el atentado  

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 9 27 16 52 

% dentro de Afectación víctima directa 90,0% 87,1% 66,7% 80,0% 
Sí Recuento 1 4 8 13 

% dentro de Afectación víctima directa 10,0% 12,9% 33,3% 20,0% 
Total Recuento 10 31 24 65 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

5. ECONOMÍA 
 
• ECONOMÍA_ TABLAS nº 5.A.1-7: POR AÑO DEL ATENTADO 

Tabla 5.A.1 Cambios en la situación económica TRAS el atentado  

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 7 20 35 62 

% dentro de Año del atentado 33,3% 35,7% 32,1% 33,3% 
Sí Recuento 14 36 74 124 

% dentro de Año del atentado 66,7% 64,3% 67,9% 66,7% 
Total Recuento 21 56 109 186 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 5.A.2  Pérdida de ingresos TRAS el atentado 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 

 No Recuento 1 18 47 66 
% dentro de Año del atentado 7,1% 50,0% 63,5% 53,2% 

Sí Recuento 13 18 27 58 
% dentro de Año del atentado 92,9% 50,0% 36,5% 46,8% 

Total Recuento 14 36 74 124 
% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 5.A.3 Pérdida de ingresos EN LA ACTUALIDAD 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 

 No Recuento 12 33 69 114 
% dentro de Año del atentado 85,7% 91,7% 94,5% 92,7% 

Sí Recuento 2 3 4 9 
% dentro de Año del atentado 14,3% 8,3% 5,5% 7,3% 

Total Recuento 14 36 73 123 
% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 5.A.4 Mayores gastos TRAS el atentado 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 

 No Recuento 4 18 47 69 
% dentro de Año del atentado 30,8% 50,0% 63,5% 56,1% 

Sí Recuento 9 18 27 54 
% dentro de Año del atentado 69,2% 50,0% 36,5% 43,9% 

Total Recuento 13 36 74 123 
% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 5.A.5 Mayores gastos EN LA ACTUALIDAD 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 12 33 61 106 

% dentro de Año del atentado 92,3% 91,7% 83,6% 86,9% 
Sí Recuento 1 3 12 16 

% dentro de Año del atentado 7,7% 8,3% 16,4% 13,1% 
Total Recuento 13 36 73 122 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 5.A.6 Mayores ingresos TRAS el atentado 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 13 21 48 82 

% dentro de Año del atentado 92,9% 58,3% 64,9% 66,1% 
Sí Recuento 1 15 26 42 

% dentro de Año del atentado 7,1% 41,7% 35,1% 33,9% 
Total Recuento 14 36 74 124 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabla 5.A.7 Mayores ingresos EN LA ACTUALIDAD 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 6 16 18 40 

% dentro de Año del atentado 46,2% 45,7% 24,7% 33,1% 
Sí Recuento 7 19 55 81 

% dentro de Año del atentado 53,8% 54,3% 75,3% 66,9% 
Total Recuento 13 35 73 121 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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• ECONOMÍA_ TABLAS nº 5.B.1-7: POR GRUPO AUTOR 

Tabla 5.B.1 Cambios en la situación económica TRAS el atentado  

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 33 25 4 62 

% dentro de Grupo autor 37,9% 28,7% 33,3% 33,3% 
Sí Recuento 54 62 8 124 

% dentro de Grupo autor 62,1% 71,3% 66,7% 66,7% 
Total Recuento 87 87 12 186 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabla 5.B.2 Pérdida de ingresos TRAS el atentado 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 24 40 2 66 

% dentro de Grupo autor 44,4% 64,5% 25,0% 53,2% 
Sí Recuento 30 22 6 58 

% dentro de Grupo autor 55,6% 35,5% 75,0% 46,8% 
Total Recuento 54 62 8 124 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabla 5.B.3 Pérdida de ingresos EN LA ACTUALIDAD 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 50 57 7 114 

% dentro de Grupo autor 92,6% 93,4% 87,5% 92,7% 
Sí Recuento 4 4 1 9 

% dentro de Grupo autor 7,4% 6,6% 12,5% 7,3% 
Total Recuento 54 61 8 123 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabla 5.B.4 Mayores gastos TRAS el atentado 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 29 37 3 69 

% dentro de Grupo autor 54,7% 59,7% 37,5% 56,1% 
Sí Recuento 24 25 5 54 

% dentro de Grupo autor 45,3% 40,3% 62,5% 43,9% 
Total Recuento 53 62 8 123 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabla 5.B.5 Mayores gastos EN LA ACTUALIDAD 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 50 50 6 106 

% dentro de Grupo autor 94,3% 82,0% 75,0% 86,9% 
Sí Recuento 3 11 2 16 

% dentro de Grupo autor 5,7% 18,0% 25,0% 13,1% 
Total Recuento 53 61 8 122 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 5.B.6 Mayores ingresos TRAS el atentado 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 32 43 7 82 

% dentro de Grupo autor 59,3% 69,4% 87,5% 66,1% 
Sí Recuento 22 19 1 42 

% dentro de Grupo autor 40,7% 30,6% 12,5% 33,9% 
Total Recuento 54 62 8 124 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 5.B.7 Mayores ingresos EN LA ACTUALIDAD 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 28 9 3 40 

% dentro de Grupo autor 52,8% 15,0% 37,5% 33,1% 
Sí Recuento 25 51 5 81 

% dentro de Grupo autor 47,2% 85,0% 62,5% 66,9% 
Total Recuento 53 60 8 121 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

• ECONOMÍA_ TABLAS nº 5.C.1-7: POR GRADO DE AFECTACIÓN 

Tabla 5.C.1 Cambios en la actividad formativa TRAS el atentado  

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 6 48 8 62 

% dentro de Afectación víctima directa 20,0% 42,5% 18,6% 33,3% 
Sí Recuento 24 65 35 124 

% dentro de Afectación víctima directa 80,0% 57,5% 81,4% 66,7% 
Total Recuento 30 113 43 186 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 5.C.2 Pérdida de ingresos TRAS el atentado 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 13 34 19 66 

% dentro de Afectación víctima directa 54,2% 52,3% 54,3% 53,2% 
Sí Recuento 11 31 16 58 

% dentro de Afectación víctima directa 45,8% 47,7% 45,7% 46,8% 
Total Recuento 24 65 35 124 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 5.C.3 Pérdida de ingresos EN LA ACTUALIDAD 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 22 59 33 114 

% dentro de Afectación víctima directa 91,7% 92,2% 94,3% 92,7% 
Sí Recuento 2 5 2 9 

% dentro de Afectación víctima directa 8,3% 7,8% 5,7% 7,3% 
Total Recuento 24 64 35 123 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabla 5.C.4 Mayores gastos TRAS el atentado 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 15 38 16 69 

% dentro de Afectación víctima directa 65,2% 58,5% 45,7% 56,1% 
Sí Recuento 8 27 19 54 

% dentro de Afectación víctima directa 34,8% 41,5% 54,3% 43,9% 
Total Recuento 23 65 35 123 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabla 5.C.5 Mayores gastos EN LA ACTUALIDAD 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 22 57 27 106 

% dentro de Afectación víctima directa 95,7% 89,1% 77,1% 86,9% 
Sí Recuento 1 7 8 16 

% dentro de Afectación víctima directa 4,3% 10,9% 22,9% 13,1% 
Total Recuento 23 64 35 122 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabla 5.C.6 Mayores ingresos TRAS el atentado 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 10 50 22 82 

% dentro de Afectación víctima directa 41,7% 76,9% 62,9% 66,1% 
Sí Recuento 14 15 13 42 

% dentro de Afectación víctima directa 58,3% 23,1% 37,1% 33,9% 
Total Recuento 24 65 35 124 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabla 5.C.7 Mayores ingresos EN LA ACTUALIDAD 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 6 25 9 40 

% dentro de Afectación víctima directa 26,1% 39,1% 26,5% 33,1% 
Sí Recuento 17 39 25 81 

% dentro de Afectación víctima directa 73,9% 60,9% 73,5% 66,9% 
Total Recuento 23 64 34 121 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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• ECONOMÍA_ TABLAS nº 5.A.8: POR AÑO 

Tabla 5.A.8 ¿Considera que las ayudas y prestaciones económicas percibidas 

han contribuido a su bienestar familiar?  

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 8 14 27 49 

% dentro de Año del atentado 34,8% 27,5% 25,7% 27,4% 
Sí Recuento 15 37 78 130 

% dentro de Año del atentado 65,2% 72,5% 74,3% 72,6% 
Total Recuento 23 51 105 179 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

• ECONOMÍA_ TABLAS nº 5.B.8: POR GRUPO AUTOR 

Tabla 5.B.8 ¿Considera que las ayudas y prestaciones económicas percibidas 

han contribuido a su bienestar familiar?  

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 28 17 4 49 

% dentro de Grupo autor 34,6% 20,2% 28,6% 27,4% 
Sí Recuento 53 67 10 130 

% dentro de Grupo autor 65,4% 79,8% 71,4% 72,6% 
Total Recuento 81 84 14 179 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

• ECONOMÍA_ TABLAS nº 5.C.8: POR GRADO DE AFECTACIÓN 

Tabla 5.C.8 ¿Considera que las ayudas y prestaciones económicas percibidas 

han contribuido a su bienestar familiar? 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 8 35 6 49 

% dentro de Afectación víctima directa 26,7% 32,7% 14,3% 27,4

% 
Sí Recuento 22 72 36 130 

% dentro de Afectación víctima directa 73,3% 67,3% 85,7% 72,6

% 
Total Recuento 30 107 42 179 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0

% 
 

 

 

 

 

 



35 
 

 

6. SALUD 
 
 
• SALUD_ TABLAS nº 6.A.1: POR AÑO DEL ATENTADO  

Tabla 6.A.1 ¿Considera que el delito de terrorismo ha influido en su salud física?  

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 Nada Recuento 17 19 34 70 

% dentro de Año del atentado 73,9% 33,9% 31,8% 37,6% 
Casi nada Recuento 2 13 17 32 

% dentro de Año del atentado 8,7% 23,2% 15,9% 17,2% 
Media Recuento 0 7 14 21 

% dentro de Año del atentado 0,0% 12,5% 13,1% 11,3% 
Bastante Recuento 2 6 27 35 

% dentro de Año del atentado 8,7% 10,7% 25,2% 18,8% 
Mucho Recuento 2 11 15 28 

% dentro de Año del atentado 8,7% 19,6% 14,0% 15,1% 
 Recuento 23 56 107 186 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

 

• SALUD_ TABLAS nº 6.B.1: POR GRUPO AUTOR  

Tabla 6.B.1 ¿Considera que el delito de terrorismo ha influido en su salud física?  

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 Nada Recuento 39 23 8 70 

% dentro de Grupo autor 44,8% 27,1% 57,1% 37,6% 
Casi nada Recuento 15 15 2 32 

% dentro de Grupo autor 17,2% 17,6% 14,3% 17,2% 
Media Recuento 8 11 2 21 

% dentro de Grupo autor 9,2% 12,9% 14,3% 11,3% 
Bastante Recuento 11 23 1 35 

% dentro de Grupo autor 12,6% 27,1% 7,1% 18,8% 
Mucho Recuento 14 13 1 28 

% dentro de Grupo autor 16,1% 15,3% 7,1% 15,1% 
 Recuento 87 85 14 186 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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• SALUD_ TABLAS nº 6.C.1: POR GRADO DE AFECTACIÓN  

Tabla 6.C.1 ¿Considera que el delito de terrorismo ha influido en su salud física?  

 

Afectación víctima directa 

Total 
Falleci-

miento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 Nada Recuento 24 34 12 70 

% dentro de Afectación víctima directa 77,4% 30,4% 27,9% 37,6% 
Casi nada Recuento 4 24 4 32 

% dentro de Afectación víctima directa 12,9% 21,4% 9,3% 17,2% 
Media Recuento 0 18 3 21 

% dentro de Afectación víctima directa 0,0% 16,1% 7,0% 11,3% 
Bastante Recuento 2 24 9 35 

% dentro de Afectación víctima directa 6,5% 21,4% 20,9% 18,8% 
Mucho Recuento 1 12 15 28 

% dentro de Afectación víctima directa 3,2% 10,7% 34,9% 15,1% 
 Recuento 31 112 43 186 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

• SALUD_ TABLAS nº 6.A.2: POR AÑO DEL ATENTADO  

Tabla 6.A.2 ¿Considera que el delito de terrorismo ha influido en su salud psíquica?  

 

Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 

 Nada Recuento 1 4 12 17 

% dentro de Año del atentado 4,2% 7,1% 11,1% 9,0% 

Casi nada Recuento 6 6 18 30 

% dentro de Año del atentado 25,0% 10,7% 16,7% 16,0% 

Media Recuento 6 8 17 31 

% dentro de Año del atentado 25,0% 14,3% 15,7% 16,5% 

Bastante Recuento 6 18 37 61 

% dentro de Año del atentado 25,0% 32,1% 34,3% 32,4% 

Mucho Recuento 5 20 24 49 

% dentro de Año del atentado 20,8% 35,7% 22,2% 26,1% 

 Recuento 24 56 108 188 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

• SALUD_ TABLAS nº 6.B.2: POR GRUPO AUTOR  

Tabla 6.B.2 ¿Considera que el delito de terrorismo ha influido en su salud psíquica?  

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 Nada Recuento 10 6 1 17 

% dentro de Grupo autor 11,4% 7,0% 7,1% 9,0% 
Casi nada Recuento 14 13 3 30 

% dentro de Grupo autor 15,9% 15,1% 21,4% 16,0% 
Media Recuento 13 14 4 31 

% dentro de Grupo autor 14,8% 16,3% 28,6% 16,5% 
Bastante Recuento 26 32 3 61 

% dentro de Grupo autor 29,5% 37,2% 21,4% 32,4% 
Mucho Recuento 25 21 3 49 

% dentro de Grupo autor 28,4% 24,4% 21,4% 26,1% 
 Recuento 88 86 14 188 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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• SALUD_ TABLAS nº 6.C.2: POR GRADO DE AFECTACIÓN  

 

Tabla 6.C.2 ¿Considera que el delito de terrorismo ha influido en su salud 

psíquica?  

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 Nada Recuento 3 12 2 17 

% dentro de Afectación víctima directa 9,7% 10,6% 4,5% 9,0% 
Casi nada Recuento 6 22 2 30 

% dentro de Afectación víctima directa 19,4% 19,5% 4,5% 16,0% 
Media Recuento 7 20 4 31 

% dentro de Afectación víctima directa 22,6% 17,7% 9,1% 16,5% 
Bastante Recuento 9 33 19 61 

% dentro de Afectación víctima directa 29,0% 29,2% 43,2% 32,4% 
Mucho Recuento 6 26 17 49 

% dentro de Afectación víctima directa 19,4% 23,0% 38,6% 26,1% 
 Recuento 31 113 44 188 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

• SALUD_ TABLAS nº 6.A.3: POR AÑO DEL ATENTADO  

 

Tabla 6.A.2 ¿Considera que el delito de terrorismo ha influido en su salud 

psicológica?  

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 Nada Recuento 1 4 12 17 

% dentro de Año del atentado 4,2% 7,1% 11,1% 9,0% 
Casi nada Recuento 6 6 18 30 

% dentro de Año del atentado 25,0% 10,7% 16,7% 16,0% 
Media Recuento 6 8 17 31 

% dentro de Año del atentado 25,0% 14,3% 15,7% 16,5% 
Bastante Recuento 6 18 37 61 

% dentro de Año del atentado 25,0% 32,1% 34,3% 32,4% 
Mucho Recuento 5 20 24 49 

% dentro de Año del atentado 20,8% 35,7% 22,2% 26,1% 
 Recuento 24 56 108 188 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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• SALUD_ TABLAS nº 6.B.3: POR GRUPO AUTOR  

 

Tabla 6.B.3 ¿Considera que el delito de terrorismo ha influido en su salud 

psicológica?  

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 Nada Recuento 10 6 1 17 

% dentro de Grupo autor 11,4% 7,0% 7,1% 9,0% 
Casi nada Recuento 14 13 3 30 

% dentro de Grupo autor 15,9% 15,1% 21,4% 16,0% 
Media Recuento 13 14 4 31 

% dentro de Grupo autor 14,8% 16,3% 28,6% 16,5% 
Bastante Recuento 26 32 3 61 

% dentro de Grupo autor 29,5% 37,2% 21,4% 32,4% 
Mucho Recuento 25 21 3 49 

% dentro de Grupo autor 28,4% 24,4% 21,4% 26,1% 
 Recuento 88 86 14 188 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

• SALUD_ TABLAS nº 6.C.3: POR GRADO DE AFECTACIÓN  

 

Tabla 6.C.3 ¿Considera que el delito de terrorismo ha influido en su salud 

psicológica?  

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 Nada Recuento 3 12 2 17 

% dentro de Afectación víctima directa 9,7% 10,6% 4,5% 9,0% 
Casi nada Recuento 6 22 2 30 

% dentro de Afectación víctima directa 19,4% 19,5% 4,5% 16,0% 
Media Recuento 7 20 4 31 

% dentro de Afectación víctima directa 22,6% 17,7% 9,1% 16,5% 
Bastante Recuento 9 33 19 61 

% dentro de Afectación víctima directa 29,0% 29,2% 43,2% 32,4% 
Mucho Recuento 6 26 17 49 

% dentro de Afectación víctima directa 19,4% 23,0% 38,6% 26,1% 
 Recuento 31 113 44 188 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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• SALUD_ TABLAS nº 6.A.4: POR AÑO DEL ATENTADO  

Tabla 6.A.4 Asistencia psicológica recibida a consecuencia del atentado  

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 

 No, nunca Recuento 14 23 36 73 

% dentro de Año del atentado 58,3% 41,1% 33,0% 38,6% 

Sí Recuento 10 33 73 116 

% dentro de Año del atentado 41,7% 58,9% 67,0% 61,4% 

Total Recuento 24 56 109 189 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

• SALUD_ TABLAS nº 6.B.4: POR GRUPO AUTOR  

Tabla 6.B.4 Asistencia psicológica recibida a consecuencia del atentado  

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  

 No, nunca Recuento 42 23 8 73 

% dentro de Grupo autor 47,7% 26,4% 57,1% 38,6% 

Sí Recuento 46 64 6 116 

% dentro de Grupo autor 52,3% 73,6% 42,9% 61,4% 

Total Recuento 88 87 14 189 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

• SALUD_ TABLAS nº 6.C.4: POR GRADO DE AFECTACIÓN  

Tabla 6.C.4 Asistencia psicológica recibida a consecuencia del atentado  

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes/Amenazas 

Incapacidad 

permanente 

 No, 

nunca 

Recuento 11 50 12 73 

% dentro de Afectación víctima directa 35,5% 43,9% 27,3% 38,6% 

Sí Recuento 20 64 32 116 

% dentro de Afectación víctima directa 64,5% 56,1% 72,7% 61,4% 

Total Recuento 31 114 44 189 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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7. HABITAT 
 
• HABITAT_ TABLAS nº 7.A.1-2: POR AÑO DEL ATENTADO 

Tabla 7.A.1 Cambio de domicilio a consecuencia del atentado 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No hubo cambios Recuento 14 29 79 122 

% dentro de Año del atentado 63,6% 51,8% 72,5% 65,2% 
Cambio en la 

misma localidad 
Recuento 0 10 10 20 
% dentro de Año del atentado 0,0% 17,9% 9,2% 10,7% 

Cambio a otra 

localidad 
Recuento 8 17 19 44 
% dentro de Año del atentado 36,4% 30,4% 17,4% 23,5% 

Cambio de país Recuento 0 0 1 1 
% dentro de Año del atentado 0,0% 0,0% 0,9% 0,5% 

Total Recuento 22 56 109 187 
% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 7.A.2 Cuándo se produjo el cambio de domicilio 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 Tras el delito Recuento 8 27 29 64 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 96,7% 98,5% 
En la actualidad Recuento 0 0 1 1 

% dentro de Año del atentado 0,0% 0,0% 3,3% 1,5% 
Total Recuento 8 27 30 65 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

• HABITAT_ TABLAS nº 7.B.1-2: POR GRUPO AUTOR 
 

Tabla 7.B.1 Cambio de domicilio a consecuencia del atentado 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No hubo cambios Recuento 48 64 10 122 

% dentro de Grupo autor 55,2% 73,6% 76,9% 65,2% 
Cambio en la 

misma localidad 
Recuento 12 8 0 20 
% dentro de Grupo autor 13,8% 9,2% 0,0% 10,7% 

Cambio a otra 

localidad 
Recuento 27 14 3 44 
% dentro de Grupo autor 31,0% 16,1% 23,1% 23,5% 

Cambio de país Recuento 0 1 0 1 
% dentro de Grupo autor 0,0% 1,1% 0,0% 0,5% 

Total Recuento 87 87 13 187 
% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 7.B.2 Cuándo se produjo el cambio de domicilio 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 Tras el delito Recuento 39 22 3 64 

% dentro de Grupo autor 100,0% 95,7% 100,0% 98,5% 
En la 

actualidad 
Recuento 0 1 0 1 
% dentro de Grupo autor 0,0% 4,3% 0,0% 1,5% 

Total Recuento 39 23 3 65 
% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
• HABITAT_ TABLAS nº 7.C.1-2: POR GRADO DE AFECTACIÓN 

Tabla 7.C.1 Cambio de domicilio a consecuencia del atentado 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No hubo cambios Recuento 21 78 23 122 

% dentro de Afectación víctima directa 67,7% 69,0% 53,5% 65,2% 
Cambio en la 

misma localidad 
Recuento 3 13 4 20 
% dentro de Afectación víctima directa 9,7% 11,5% 9,3% 10,7% 

Cambio a otra 

localidad 
Recuento 7 21 16 44 
% dentro de Afectación víctima directa 22,6% 18,6% 37,2% 23,5% 

Cambio de país Recuento 0 1 0 1 
% dentro de Afectación víctima directa 0,0% 0,9% 0,0% 0,5% 

Total Recuento 31 113 43 187 
% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 7.C.2 Cuándo se produjo el cambio 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 Tras el 

delito 
Recuento 9 35 20 64 
% dentro de Afectación víctima directa 90,0% 100,0% 100,0% 98,5% 

En la 

actualidad 
Recuento 1 0 0 1 
% dentro de Afectación víctima directa 10,0% 0,0% 0,0% 1,5% 

Total Recuento 10 35 20 65 
% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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8. RED SOCIAL 
 
• RED SOCIAL_ TABLAS nº 8.A.1-3: POR AÑO DEL ATENTADO 

Tabla 8.A.1: Cambio en el número de amigos TRAS el atentado 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 Se 

incrementaron 
Recuento 2 1 6 9 
% dentro de Año del atentado 10,0% 1,8% 5,8% 5,0% 

Descendieron Recuento 5 21 27 53 
% dentro de Año del atentado 25,0% 37,5% 26,0% 29,4% 

Se mantuvieron Recuento 13 34 71 118 
% dentro de Año del atentado 65,0% 60,7% 68,3% 65,6% 

Total Recuento 20 56 104 180 
% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 8.A.2 Cambio en el número de encuentros TRAS el atentado 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 Se 

incrementar

on 

Recuento 2 3 6 11 
% dentro de Año del atentado 10,0% 5,5% 5,8% 6,1% 

Descendier

on 
Recuento 6 22 34 62 
% dentro de Año del atentado 30,0% 40,0% 32,7% 34,6% 

Se 

mantuvieron 
Recuento 12 30 64 106 
% dentro de Año del atentado 60,0% 54,5% 61,5% 59,2% 

Total Recuento 20 55 104 179 
% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 8.A.3: Cambio en el nivel de confianza en sus relaciones sociales TRAS el 

atentado 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 Se 

incrementó 
Recuento 2 1 2 5 
% dentro de Año del atentado 10,0% 1,8% 1,9% 2,8% 

Descendió Recuento 7 19 29 55 
% dentro de Año del atentado 35,0% 33,9% 27,6% 30,4% 

Se mantuvo Recuento 11 36 74 121 
% dentro de Año del atentado 55,0% 64,3% 70,5% 66,9% 

Total Recuento 20 56 105 181 
% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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• RED SOCIAL_ TABLAS nº 8.B.1-3: POR GRUPO AUTOR 

Tabla 8.B.1 Cambio en el número de amigos TRAS el atentado 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 Se 

incrementaron 
Recuento 1 7 1 9 
% dentro de Grupo autor 1,2% 8,3% 7,7% 5,0% 

Descendieron Recuento 29 22 2 53 
% dentro de Grupo autor 34,9% 26,2% 15,4% 29,4% 

Se mantuvieron Recuento 53 55 10 118 
% dentro de Grupo autor 63,9% 65,5% 76,9% 65,6% 

Total Recuento 83 84 13 180 
% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 8.B.2 Cambio en el número de encuentros TRAS el atentado 

 

Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  
Terrorismo 

yihadista Otros grupos  
 Se 

incrementaron 
Recuento 2 7 2 11 
% dentro de Grupo autor 2,4% 8,3% 15,4% 6,1% 

Descendieron Recuento 31 28 3 62 
% dentro de Grupo autor 37,8% 33,3% 23,1% 34,6% 

Se mantuvieron Recuento 49 49 8 106 

 
% dentro de Grupo autor 59,8% 58,3% 61,5% 59,2% 

Total Recuento 82 84 13 179 
% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabla 8.B.3 Cambio en el nivel de confianza en sus relaciones sociales TRAS el 

atentado 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 Se incrementó Recuento 1 3 1 5 

% dentro de Grupo 

autor 
1,2% 3,5% 7,7% 2,8% 

Descendió Recuento 28 24 3 55 
% dentro de Grupo 

autor 
33,7% 28,2% 23,1% 30,4% 

Se mantuvo Recuento 54 58 9 121 
% dentro de Grupo 

autor 
65,1% 68,2% 69,2% 66,9% 

Total Recuento 83 85 13 181 
% dentro de Grupo 

autor 
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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• RED SOCIAL_ TABLAS nº 8.C.1-3: POR GRADO DE AFECTACIÓN 

Tabla 8.C.1 Cambio en el número de amigos TRAS el atentado 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 Se 

incrementaron 
Recuento 2 6 1 9 
% dentro de Afectación víctima directa 6,9% 5,5% 2,4% 5,0% 

Descendieron Recuento 5 25 23 53 
% dentro de Afectación víctima directa 17,2% 22,9% 54,8% 29,4% 

Se mantuvieron Recuento 22 78 18 118 
% dentro de Afectación víctima directa 75,9% 71,6% 42,9% 65,6% 

Total Recuento 29 109 42 180 
% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 8.C.2. Cambio en el número de encuentros TRAS el atentado 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 Se 

incrementaron 
Recuento 2 7 2 11 
% dentro de Afectación víctima directa 6,9% 6,4% 4,9% 6,1% 

Descendieron Recuento 6 33 23 62 
% dentro de Afectación víctima directa 20,7% 30,3% 56,1% 34,6% 

Se mantuvieron Recuento 21 69 16 106 
% dentro de Afectación víctima directa 72,4% 63,3% 39,0% 59,2% 

Total Recuento 29 109 41 179 
% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 8.C.3: Cambio en el nivel de confianza en sus relaciones sociales TRAS el 

atentado 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 Se 

incrementó 
Recuento 2 3 0 5 
% dentro de Afectación víctima directa 6,9% 2,7% 0,0% 2,8% 

Descendió Recuento 7 29 19 55 
% dentro de Afectación víctima directa 24,1% 26,4% 45,2% 30,4% 

Se mantuvo Recuento 20 78 23 121 
% dentro de Afectación víctima directa 69,0% 70,9% 54,8% 66,9% 

Total Recuento 29 110 42 181 
% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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• RED SOCIAL_ TABLAS nº 8.A.4-5: POR AÑO DEL ATENTADO 

Tabla 8.A.4: Contacto con otras víctimas del terrorismo TRAS el atentado 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 11 15 42 68 

% dentro de Año del atentado 45,8% 26,8% 38,5% 36,0% 
Sí Recuento 13 41 67 121 

% dentro de Año del atentado 54,2% 73,2% 61,5% 64,0% 
Total Recuento 24 56 109 189 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 8.A.5: Contacto con otras víctimas del terrorismo EN LA ACTUALIDAD 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 11 25 57 93 

% dentro de Año del atentado 45,8% 44,6% 52,8% 49,5% 
Sí Recuento 13 31 51 95 

% dentro de Año del atentado 54,2% 55,4% 47,2% 50,5% 
Total Recuento 24 56 108 188 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

• RED SOCIAL_ TABLAS nº 8.B.4-5: POR GRUPO AUTOR 

Tabla 8.B.4: contacto con otras víctimas del terrorismo TRAS el atentado 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 25 38 5 68 

% dentro de Grupo autor 28,4% 43,7% 35,7% 36,0% 
Sí Recuento 63 49 9 121 

% dentro de Grupo autor 71,6% 56,3% 64,3% 64,0% 
Total Recuento 88 87 14 189 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 8.B.5: Contacto con otras víctimas del terrorismo EN LA ACTUALIDAD  

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 39 50 4 93 

% dentro de Grupo autor 44,8% 57,5% 28,6% 49,5% 
Sí Recuento 48 37 10 95 

% dentro de Grupo autor 55,2% 42,5% 71,4% 50,5% 
Total Recuento 87 87 14 188 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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• RED SOCIAL_ TABLAS nº 8.C.4-5: POR GRADO DE AFECTACIÓN 

Tabla 8.C.4: Contacto con otras víctimas del terrorismo TRAS el atentado 

 
Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento Amenazas Gran invalidez 
 No Recuento 8 10 50 68 

% dentro de Afectación víctima directa 25,8% 22,7% 43,9% 36,0% 
Sí Recuento 23 34 64 121 

% dentro de Afectación víctima directa 74,2% 77,3% 56,1% 64,0% 
Total Recuento 31 44 114 189 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Tabla 8.C.5: Contacto con otras víctimas del terrorismo EN LA ACTUALIDAD 

 
Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento Amenazas Gran invalidez 
 No Recuento 11 21 61 93 

% dentro de Afectación víctima directa 35,5% 47,7% 54,0% 49,5% 
Sí Recuento 20 23 52 95 

% dentro de Afectación víctima directa 64,5% 52,3% 46,0% 50,5% 
Total Recuento 31 44 113 188 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

9. APOYO INSTITUCIONAL Y MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN 
 

- Dirección General de Apoyo a Víctimas del Terrorismo del 
Ministerio del Interior 
 
• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.A.1-2: POR AÑO DEL 

ATENTADO 

Tabla 9.A.1: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de la DGAVT 

TRAS el atentado 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 4 20 24 48 

% dentro de Año del atentado 19,0% 35,7% 24,0% 27,1% 
Sí Recuento 1 13 71 85 

% dentro de Año del atentado 4,8% 23,2% 71,0% 48,0% 
No necesita Recuento 0 0 5 5 

% dentro de Año del atentado 0,0% 0,0% 5,0% 2,8% 
No existía la 

DGAVT 
Recuento 16 23 0 39 
% dentro de Año del atentado 76,2% 41,1% 0,0% 22,0% 

Total Recuento 21 56 100 177 
% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 9.A.2: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de la DGAVT EN 

LA ACTUALIDAD 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 8 10 11 29 

% dentro de Año del atentado 33,3% 18,2% 11,1% 16,3% 
Sí Recuento 9 27 52 88 

% dentro de Año del atentado 37,5% 49,1% 52,5% 49,4% 
No necesita Recuento 7 18 36 61 

% dentro de Año del atentado 29,2% 32,7% 36,4% 34,3% 
Total Recuento 24 55 99 178 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.B.1-2: POR 
GRUPO AUTOR DEL ATENTADO 
 

Tabla 9.B.1: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de la DGAVT 

TRAS el atentado 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 28 18 2 48 

% dentro de Grupo autor 32,6% 22,8% 16,7% 27,1% 
Sí Recuento 28 55 2 85 

% dentro de Grupo autor 32,6% 69,6% 16,7% 48,0% 
No 

necesita 
Recuento 2 3 0 5 
% dentro de Grupo autor 2,3% 3,8% 0,0% 2,8% 

No existía 

la DGAVT 
Recuento 28 3 8 39 
% dentro de Grupo autor 32,6% 3,8% 66,7% 22,0% 

Total Recuento 86 79 12 177 
% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 9.B.2: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de la DGAVT EN 

LA ACTUALIDAD 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 18 8 3 29 

% dentro de Grupo autor 20,7% 10,4% 21,4% 16,3% 
Sí Recuento 41 43 4 88 

% dentro de Grupo autor 47,1% 55,8% 28,6% 49,4% 
No 

necesita 
Recuento 28 26 7 61 
% dentro de Grupo autor 32,2% 33,8% 50,0% 34,3% 

Total Recuento 87 77 14 178 
% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.C.1-2: POR 
GRADO DE AFECTACIÓN 

Tabla 9.C.1: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de la DGAVT 

TRAS el atentado 

 

Afectación víctima directa 

Total 
Falleci-

miento 

Lesiones no 

invalidantes   

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 5 33 10 48 

% dentro de Afectación víctima directa 16,1% 32,0% 23,3% 27,1% 
Sí Recuento 11 58 16 85 

% dentro de Afectación víctima directa 35,5% 56,3% 37,2% 48,0% 
No necesita Recuento 1 3 1 5 

% dentro de Afectación víctima directa 3,2% 2,9% 2,3% 2,8% 
No existía la 

DGAVT 
Recuento 14 9 16 39 
% dentro de Afectación víctima directa 45,2% 8,7% 37,2% 22,0% 

Total Recuento 31 103 43 177 
% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 9.C.2: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de la DGAVT EN 

LA ACTUALIDAD 

 

Afectación víctima directa 

Total 
Falleci-

miento 
Lesiones no invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 6 14 9 29 

% dentro de Afectación víctima directa 19,4% 13,3% 21,4% 16,3% 
Sí Recuento 9 53 26 88 

% dentro de Afectación víctima directa 29,0% 50,5% 61,9% 49,4% 
No 

necesita 
Recuento 16 38 7 61 
% dentro de Afectación víctima directa 51,6% 36,2% 16,7% 34,3% 

Total Recuento 31 105 42 178 
% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

- Asociaciones y fundaciones de víctimas del terrorismo 

• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.A.3-4: POR AÑO 
DEL ATENTADO 

Tabla 9.A.3: Percepción de un trato l adecuado por parte de las asociaciones y 

fundaciones TRAS el atentado 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 5 21 24 50 

% dentro de Año del atentado 25,0% 37,5% 24,5% 28,7% 
Sí Recuento 1 23 51 75 

% dentro de Año del atentado 5,0% 41,1% 52,0% 43,1% 
No 

necesita 
Recuento 3 4 23 30 
% dentro de Año del atentado 15,0% 7,1% 23,5% 17,2% 

No 

existían 
Recuento 11 8 0 19 
% dentro de Año del atentado 55,0% 14,3% 0,0% 10,9% 

Total Recuento 20 56 98 174 
% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 9.A.4: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de las 

asociaciones y fundaciones EN LA ACTUALIDAD 

 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 4 15 24 43 

% dentro de Año del atentado 17,4% 27,3% 23,8% 24,0% 
Sí Recuento 13 27 46 86 

% dentro de Año del atentado 56,5% 49,1% 45,5% 48,0% 
No 

necesita 
Recuento 6 13 31 50 
% dentro de Año del atentado 26,1% 23,6% 30,7% 27,9% 

Total Recuento 23 55 101 179 
% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 
• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.B.3-4: POR 

GRUPO AUTOR DEL ATENTADO 
 

Tabla 9.B.3: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de las 

asociaciones y fundaciones TRAS el atentado 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 29 17 4 50 

% dentro de Grupo autor 34,9% 21,5% 33,3% 28,7% 
Sí Recuento 29 45 1 75 

% dentro de Grupo autor 34,9% 57,0% 8,3% 43,1% 
No 

necesita 
Recuento 13 16 1 30 
% dentro de Grupo autor 15,7% 20,3% 8,3% 17,2% 

No 

existían 
Recuento 12 1 6 19 
% dentro de Grupo autor 14,5% 1,3% 50,0% 10,9% 

Total Recuento 83 79 12 174 
% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 9.B.4: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de las 

asociaciones y fundaciones EN LA ACTUALIDAD 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 24 16 3 43 

% dentro de Grupo autor 28,2% 19,8% 23,1% 24,0% 
Sí Recuento 38 41 7 86 

% dentro de Grupo autor 44,7% 50,6% 53,8% 48,0% 
No 

necesita 
Recuento 23 24 3 50 
% dentro de Grupo autor 27,1% 29,6% 23,1% 27,9% 

Total Recuento 85 81 13 179 
% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.C.3-4: POR 
GRADO DE AFECTACIÓN 
 

Tabla 9.C.3: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de las 

asociaciones y fundaciones TRAS el atentado 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 6 31 13 50 

% dentro de Afectación víctima directa 20,0% 30,4% 31,0% 28,7% 
Sí Recuento 14 40 21 75 

% dentro de Afectación víctima directa 46,7% 39,2% 50,0% 43,1% 
No 

necesita 
Recuento 2 26 2 30 
% dentro de Afectación víctima directa 6,7% 25,5% 4,8% 17,2% 

No 

existían 
Recuento 8 5 6 19 
% dentro de Afectación víctima directa 26,7% 4,9% 14,3% 10,9% 

Total Recuento 30 102 42 174 
% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

Tabla 9.C.4: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de las 

asociaciones y fundaciones EN LA ACTUALIDAD 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 5 26 12 43 

% dentro de Afectación víctima directa 17,2% 24,5% 27,3% 24,0% 
Sí Recuento 16 41 29 86 

% dentro de Afectación víctima directa 55,2% 38,7% 65,9% 48,0% 
No 

necesita 
Recuento 8 39 3 50 
% dentro de Afectación víctima directa 27,6% 36,8% 6,8% 27,9% 

Total Recuento 29 106 44 179 
% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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- Órganos judiciales 
 

• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.A.5-6: POR AÑO 
DEL ATENTADO 

Tabla 9.A.5: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de los órganos 

judiciales TRAS el atentado 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 15 36 30 81 

% dentro de Año del atentado 88,2% 69,2% 30,0% 47,9% 
Sí Recuento 1 16 58 75 

% dentro de Año del atentado 5,9% 30,8% 58,0% 44,4% 
No 

necesita 
Recuento 1 0 12 13 
% dentro de Año del atentado 5,9% 0,0% 12,0% 7,7% 

Total Recuento 17 52 100 169 
% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabla 9.A.6: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de los órganos 

judiciales EN LA ACTUALIDAD 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 11 23 21 55 

% dentro de Año del atentado 57,9% 44,2% 20,6% 31,8% 
Sí Recuento 2 9 29 40 

% dentro de Año del atentado 10,5% 17,3% 28,4% 23,1% 
No 

necesita 
Recuento 6 20 52 78 
% dentro de Año del atentado 31,6% 38,5% 51,0% 45,1% 

Total Recuento 19 52 102 173 
% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 
• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.B. 5-6: POR 

GRUPO AUTOR DEL ATENTADO 

Tabla 9.B.5: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de los órganos 

judiciales TRAS el atentado 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 50 22 9 81 

% dentro de Grupo autor 62,5% 28,2% 81,8% 47,9% 
Sí Recuento 26 48 1 75 

% dentro de Grupo autor 32,5% 61,5% 9,1% 44,4% 
No 

necesita 
Recuento 4 8 1 13 
% dentro de Grupo autor 5,0% 10,3% 9,1% 7,7% 

Total Recuento 80 78 11 169 
% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 9.B.6: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de los órganos 

judiciales EN LA ACTUALIDAD 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 33 16 6 55 

% dentro de Grupo autor 40,7% 20,0% 50,0% 31,8% 
Sí Recuento 18 21 1 40 

% dentro de Grupo autor 22,2% 26,3% 8,3% 23,1% 
No 

necesita 
Recuento 30 43 5 78 
% dentro de Grupo autor 37,0% 53,8% 41,7% 45,1% 

Total Recuento 81 80 12 173 
% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.C. 5-6: POR 
GRADO DE AFECTACIÓN 

Tabla 9.C.5: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de los órganos 

judiciales TRAS el atentado 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 16 40 25 81 

% dentro de Afectación víctima directa 59,3% 38,5% 65,8% 47,9% 
Sí Recuento 10 53 12 75 

% dentro de Afectación víctima directa 37,0% 51,0% 31,6% 44,4% 
No 

necesita 
Recuento 1 11 1 13 
% dentro de Afectación víctima directa 3,7% 10,6% 2,6% 7,7% 

Total Recuento 27 104 38 169 
% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 9.C.6: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de los órganos 

judiciales EN LA ACTUALIDAD 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 13 27 15 55 

% dentro de Afectación víctima directa 48,1% 25,5% 37,5% 31,8% 
Sí Recuento 3 26 11 40 

% dentro de Afectación víctima directa 11,1% 24,5% 27,5% 23,1% 
No 

necesita 
Recuento 11 53 14 78 
% dentro de Afectación víctima directa 40,7% 50,0% 35,0% 45,1% 

Total Recuento 27 106 40 173 
% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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- Otros servicios públicos 

 
• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.A.7-8: POR AÑO 

DEL ATENTADO 

Tabla 9.A.7: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de otros 

servicios públicos y sociales TRAS el atentado 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 12 15 12 39 

% dentro de Año del atentado 60,0% 27,3% 11,2% 21,4% 
Sí Recuento 1 22 64 87 

% dentro de Año del atentado 5,0% 40,0% 59,8% 47,8% 
No 

necesita 
Recuento 7 18 31 56 
% dentro de Año del atentado 35,0% 32,7% 29,0% 30,8% 

Total Recuento 20 55 107 182 
% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 9.A.8: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de otros 

servicios públicos y sociales EN LA ACTUALIDAD 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 5 9 12 26 

% dentro de Año del atentado 23,8% 16,4% 11,4% 14,4% 
Sí Recuento 2 20 39 61 

% dentro de Año del atentado 9,5% 36,4% 37,1% 33,7% 
No 

necesita 
Recuento 14 26 54 94 
% dentro de Año del atentado 66,7% 47,3% 51,4% 51,9% 

Total Recuento 21 55 105 181 
% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.B. 7-8: POR 

GRUPO AUTOR DEL ATENTADO 

Tabla 9.B.7: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de otros 

servicios públicos y sociales TRAS el atentado 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 21 12 6 39 

% dentro de Grupo autor 24,7% 14,1% 50,0% 21,4% 
Sí Recuento 34 51 2 87 

% dentro de Grupo autor 40,0% 60,0% 16,7% 47,8% 
No 

necesita 
Recuento 30 22 4 56 
% dentro de Grupo autor 35,3% 25,9% 33,3% 30,8% 

Total Recuento 85 85 12 182 
% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 9.B.8: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de otros 

servicios públicos y sociales EN LA ACTUALIDAD 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 12 11 3 26 

% dentro de Grupo autor 14,3% 13,1% 23,1% 14,4% 
Sí Recuento 27 32 2 61 

% dentro de Grupo autor 32,1% 38,1% 15,4% 33,7% 
No 

necesita 
Recuento 45 41 8 94 
% dentro de Grupo autor 53,6% 48,8% 61,5% 51,9% 

Total Recuento 84 84 13 181 
% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.C. 7-8: POR 
GRADO DE AFECTACIÓN 

Tabla 9.C.7: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de otros 

servicios públicos y sociales TRAS el atentado 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 12 18 9 39 

% dentro de Afectación víctima directa 40,0% 16,1% 22,5% 21,4% 
Sí Recuento 9 56 22 87 

% dentro de Afectación víctima directa 30,0% 50,0% 55,0% 47,8% 
No 

necesita 
Recuento 9 38 9 56 
% dentro de Afectación víctima directa 30,0% 33,9% 22,5% 30,8% 

Total Recuento 30 112 40 182 
% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 9.C.8: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de otros 

servicios públicos y sociales EN LA ACTUALIDAD 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 6 13 7 26 

% dentro de Afectación víctima directa 20,7% 11,7% 17,1% 14,4% 
Sí Recuento 5 34 22 61 

% dentro de Afectación víctima directa 17,2% 30,6% 53,7% 33,7% 
No 

necesita 
Recuento 18 64 12 94 
% dentro de Afectación víctima directa 62,1% 57,7% 29,3% 51,9% 

Total Recuento 29 111 41 181 
% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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- Órganos de extranjería 
 

• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.A.9-10: POR AÑO 
DEL ATENTADO 

Tabla 9.A.9: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de los órganos 

competentes en extranjería TRAS el atentado 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 0 1 5 6 

% dentro de Año del atentado 0,0% 1,9% 4,6% 3,3% 
Sí Recuento 0 0 9 9 

% dentro de Año del atentado 0,0% 0,0% 8,3% 4,9% 
No 

necesita 
Recuento 21 53 95 169 
% dentro de Año del atentado 100,0% 98,1% 87,2% 91,8% 

Total Recuento 21 54 109 184 
% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 9.A.10: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de los órganos 

competentes en extranjería EN LA ACTUALIDAD 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 0 1 3 4 

% dentro de Año del atentado 0,0% 1,9% 2,8% 2,2% 
Sí Recuento 0 0 4 4 

% dentro de Año del atentado 0,0% 0,0% 3,7% 2,2% 
No 

necesita 
Recuento 23 53 100 176 
% dentro de Año del atentado 100,0% 98,1% 93,5% 95,7% 

Total Recuento 23 54 107 184 
% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.B. 9-10: POR 

GRUPO AUTOR DEL ATENTADO 

Tabla 9.B.9: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de los órganos 

competentes en extranjería TRAS el atentado 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 1 5 0 6 

% dentro de Grupo autor 1,2% 5,7% 0,0% 3,3% 
Sí Recuento 1 8 0 9 

% dentro de Grupo autor 1,2% 9,2% 0,0% 4,9% 
No 

necesita 
Recuento 83 74 12 169 
% dentro de Grupo autor 97,6% 85,1% 100,0% 91,8% 

Total Recuento 85 87 12 184 
% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabla 9.B.10: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de los órganos 

competentes en extranjería EN LA ACTUALIDAD 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 1 3 0 4 

% dentro de Grupo autor 1,2% 3,5% 0,0% 2,2% 
Sí Recuento 1 3 0 4 

% dentro de Grupo autor 1,2% 3,5% 0,0% 2,2% 
No 

necesita 
Recuento 84 79 13 176 
% dentro de Grupo autor 97,7% 92,9% 100,0% 95,7% 

Total Recuento 86 85 13 184 
% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.C. 9-10: POR 
GRADO DE AFECTACIÓN 

Tabla 9.C.9: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de los órganos 

competentes en extranjería TRAS el atentado 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 1 2 3 6 

% dentro de Afectación víctima directa 3,3% 1,8% 7,3% 3,3% 
Sí Recuento 0 8 1 9 

% dentro de Afectación víctima directa 0,0% 7,1% 2,4% 4,9% 
No 

necesita 
Recuento 29 103 37 169 
% dentro de Afectación víctima directa 96,7% 91,2% 90,2% 91,8% 

Total Recuento 30 113 41 184 
% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabla 9.C.10: Percepción de un trato institucional adecuado por parte de los órganos 

competentes en extranjería EN LA ACTUALIDAD 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 1 1 2 4 

% dentro de Afectación víctima directa 3,3% 0,9% 4,8% 2,2% 
Sí Recuento 0 4 0 4 

% dentro de Afectación víctima directa 0,0% 3,6% 0,0% 2,2% 
No 

necesita 
Recuento 29 107 40 176 
% dentro de Afectación víctima directa 96,7% 95,5% 95,2% 95,7% 

Total Recuento 30 112 42 184 
% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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- ¿Considera que se hizo justicia? 
 

• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.A.11: POR AÑO 
DEL ATENTADO 

Tabla 9.A.11: ¿Considera que se hizo justicia? 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 No Recuento 22 36 56 114 

% dentro de Año del atentado 95,7% 76,6% 68,3% 75,0% 
Sí Recuento 1 11 26 38 

% dentro de Año del atentado 4,3% 23,4% 31,7% 25,0% 
Total Recuento 23 47 82 152 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.B.11: POR 
GRUPO AUTOR DEL ATENTADO 

Tabla 9.B.11: ¿Considera que se hizo justicia? 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 No Recuento 59 44 11 114 

% dentro de Grupo autor 77,6% 68,8% 91,7% 75,0% 
Sí Recuento 17 20 1 38 

% dentro de Grupo autor 22,4% 31,3% 8,3% 25,0% 
Total Recuento 76 64 12 152 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.C.11: POR 
GRADO DE AFECTACIÓN 

Tabla 9.C.11: ¿Considera que se hizo justicia? 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 No Recuento 22 59 33 114 

% dentro de Afectación víctima directa 78,6% 73,8% 75,0% 75,0% 
Sí Recuento 6 21 11 38 

% dentro de Afectación víctima directa 21,4% 26,3% 25,0% 25,0% 
Total Recuento 28 80 44 152 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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- Medios de comunicación 
 

• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.A.12: POR AÑO 
DEL ATENTADO 

Tabla 9.A.12: ¿Cómo le ha afectado el tratamiento del terrorismo realizado por los 

medios de comunicación? 

 
Año del atentado 

Total 1960 - 1981 1982 - 2000 2001 - 2020 
 Positivamente Recuento 3 5 9 17 

% dentro de Año del atentado 12,5% 8,9% 8,3% 9,0% 
Negativamente Recuento 13 36 63 112 

% dentro de Año del atentado 54,2% 64,3% 57,8% 59,3% 
Indiferente Recuento 8 15 37 60 

% dentro de Año del atentado 33,3% 26,8% 33,9% 31,7% 
Total Recuento 24 56 109 189 

% dentro de Año del atentado 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.B.12: POR 
GRUPO AUTOR DEL ATENTADO 

Tabla 9.B.12: ¿Cómo le ha afectado el tratamiento del terrorismo realizado por los 

medios de comunicación? 

 
Grupo autor 

Total ETA y entorno radical  Terrorismo yihadista Otros grupos  
 Positivamente Recuento 9 6 2 17 

% dentro de Grupo autor 10,2% 6,9% 14,3% 9,0% 
Negativamente Recuento 50 55 7 112 

% dentro de Grupo autor 56,8% 63,2% 50,0% 59,3% 
Indiferente Recuento 29 26 5 60 

% dentro de Grupo autor 33,0% 29,9% 35,7% 31,7% 
Total Recuento 88 87 14 189 

% dentro de Grupo autor 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

• APOYO INSTITUCIONAL Y MMCC_ TABLAS nº 9.C.12: POR 
GRADO DE AFECTACIÓN 

Tabla 9.C.12: ¿Cómo le ha afectado el tratamiento del terrorismo realizado por los 

medios de comunicación? 

 

Afectación víctima directa 

Total Fallecimiento 

Lesiones no 

invalidantes 

/Amenazas 
Incapacidad 

permanente 
 Positivamente Recuento 1 11 5 17 

% dentro de Afectación víctima directa 3,2% 9,6% 11,4% 9,0% 
Negativamente Recuento 20 65 27 112 

% dentro de Afectación víctima directa 64,5% 57,0% 61,4% 59,3% 
Indiferente Recuento 10 38 12 60 

% dentro de Afectación víctima directa 32,3% 33,3% 27,3% 31,7% 
Total Recuento 31 114 44 189 

% dentro de Afectación víctima directa 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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